

Канцелярія тимчасового харківського генерал-губернатора, м. Харків

(назва фонду)

Фонд № 1191

Опис № 4

(назва опису)

1879–1883 рр.

(крайні дати документів)

Зміст

Передмова	2
Джерела та література	7
Список скорочень	8
Опис справ	9

ПЕРЕДМОВА

Після проведення реформи 1861 р. і скасування кріпосного права соціально-економічна та політична ситуація в царській Росії ще більше погіршилась. Це було обумовлено тим, що з однієї сторони невдоволеними виявились дворяни і поміщики, у яких відібрали кріпосних селян, а з іншої – селяни, які так і не отримали бажаної землі у володіння. Особливо напруження у суспільстві почало зростати в 70-х роках XIX ст. Наприкінці 1870-х років у державі з'явилися ознаки революційної ситуації, коли на його піку терористи-народовольці почали справжнє полювання на царя Олександра II. Харківська губернія і місто Харків з його промисловими підприємствами і вищими навчальними закладами в кінці 70-х років XIX ст. стала одним з найбільших центрів революційного руху. В 1878 – 1879 рр. у м. Харків відбулись студентські заворушення. 9 лютого 1879 р. народники організували вбивство харківського губернатора Кропоткіна, якого звинувачували в жорстокому ставленні до політичних в'язнів, що перебували в тюрмах Харківської губернії.

5 квітня 1879 р. був опублікований указ імператора про запровадження “тимчасових генерал-губернаторств” у містах Петербурзі, Харкові та Одесі й наданні відповідних прав генерал-губернаторам московському, київському і варшавському. Відповідно до цього указу влада генерал-губернаторів ще більше посилювалась. Вони, зокрема, отримували право, на свій розсуд передавати до військового суду осіб, підозрюваних у скоєнні державних злочинів, арештовувати і висилати без суду і слідства в адміністративному порядку всіх осіб “подальше перебування яких в тих місцевостях вони визнають шкідливим”; призупиняти і забороняти періодичні видання і “взагалі вживати заходи, які за місцевими обставинами вони визнають необхідними для збереження спокою у довіреном ним краю”.

Першим тимчасовим харківським генерал-губернатором був призначений генерал-ад'ютант граф М.Т. Лоріс-Меліков, який 20 квітня 1879 р. прибув до

м. Харків і приступив до виконання обов'язків. Разом з ним приїхав керуючий його канцелярією.

Влада тимчасового генерал-губернатора поширювалась не тільки на Харківську губернію, але й на губернії, що входили до складу Харківського військового округу (Полтавська, Чернігівська, Курська, Воронежська і Орловська). Юридично це було оформлено 16 травня 1880 р. Циркуляром від 10 травня 1879 р. тимчасовий харківський генерал-губернатор поставив вимогу перед губернаторами вищезазначених губерній, щоб вони подавали йому на розгляд слідчі справи осіб, обвинувачених у революційній діяльності, повідомляли про всі події, що відбувались на цих територіях, а також здійснювали виселення осіб в адміністративному порядку тільки з його згоди. М.Т. Лоріс-Меліков також видав ряд обов'язкових постанов, спрямованих на боротьбу з революційним рухом.

Після вибуху в Зимовому палаці (м. Санкт-Петербург), організованого народовольцем С. Халтурінін 5 лютого 1880 р., спадкоємець престолу великий князь Олександр Олександрович (майбутній Олександр III) запропонував створити Верховну слідчу комісію з диктаторськими повноваженнями і 12 лютого цього ж року вийшов указ про створення "Верховної розпорядчої комісії для охорони державного порядку та громадського спокою", головним начальником якої було призначено М.Т. Лоріс-Мелікова. У лютому 1880 р. М.Т. Лоріс-Мелікова змінив на посаді харківського тимчасового генерал-губернатора генерал-ад'ютант князь О.М. Дондуков-Корсаков, який обіймав цю посаду з 14 лютого 1880 р. до 25 січня 1881 р. Третім і останнім тимчасовим харківським генерал-губернатором був генерал від інфантерії князь Д. І. Святополк-Мирський (25 січня 1881 р. – 14 травня 1882 р.).

Управління генерал-губернатора складалося з управляючого канцелярією, трьох його помічників (старшого і двох молодших), перекладача, бухгалтера-казначея, чотирьох переписувачів і чотирьох службовців. Кадровий штат канцелярії постійно змінювався. Службовців надсилали у розпорядження генерал-губернатора з Міністерства внутрішніх справ, Військового міністерства та інших.

Канцелярія складалася з двох видів діловодства: загального і секретного.

Загальне діловодство вело справи організаційні, з фінансово-господарської діяльності, а також загально-адміністративні: видання обов'язкових постанов для населення, збір статистичних даних, контроль за наданням губернаторами звітів уряду про стан губерній, накладення адміністративних стягнень на громадян за невиконання постанов генерал-губернатора, ревізія установ у губерніях, що входили до Харківського генерал-губернаторства тощо. Секретне діловодство вело справи з виявлення та переслідування революційних організацій і їх учасників; справи про арешт, висилку, вилучення забороненої літератури, встановлення нагляду поліції за особами, причетними до революційних організацій та політично неблагонадійними.

Після видання “Положення про державну охорону” від 14 серпня 1881 р., згідно з яким у м. Харків був проголошений стан “посиленої охорони”, потреба у такій інституції, як Тимчасовий харківський генерал-губернатор відпала, оскільки його права і повноваження були надані харківському губернатору. Посада тимчасового харківського губернатора було скасовано у 1882 р. Останній документ генерал-губернатора датований 7 травня 1882 р. Після цього Д. І. Святополк-Мирський залишив м. Харків, а керуючий канцелярією займався її ліквідацією до вересня: останній документ відісланий ним 12 вересня 1882 р.

У період ліквідації тимчасового харківського генерал-губернаторства усі справи Канцелярії, що стосувалися Полтавської губернії, було передано до м. Київ.

У процесі функціонування Канцелярії тимчасового харківського генерал-губернаторства відклалось багато документів з різних сфер життя за період 1879 – 1882 рр. Опис 4 ф. 1191 містить обіжники Міністерства внутрішніх справ, Міністерства фінансів, Міністерства майна та інших установ з різних питань; відомості про осіб, які перебували під наглядом поліції; списки осіб, які мали відбувати військову повинність та призовників; розпорядження щодо заходів для боротьби з епідеміями; дозволи щодо проведення ярмарків,

виставок різної продукції та інших заходів; судові справи щодо осіб, які брали участь у єврейських погромах та селянських заворушеннях; книги обліку осіб, які перебували під наглядом поліції за скоєння злочинів політичного характеру та інші злочини; скарги, заяви і клопотання осіб, висланих за антигромадську поведінку та політичну неблагонадійність в іншу місцевість або у віддалені губернії; резолюції генерал-губернатора щодо осіб, обвинувачуваних у здійсненні опору представникам поліції, заподіянні образи особі імператора, розповсюдженні шкідливих чуток та інших злочинів і правопорушень, про притягнення їх до адміністративної чи кримінальної відповідальності або припинення справ тощо.

Склад документів цього фонду є своєрідним зрізом з пласту життя суспільства Південно-Західної частини Російської імперії наприкінці XIX ст., різних його верств, наростання невдоволення населення політико-соціальним та економічним становищем, активізації революційного руху в державі. Фонд є важливим джерелом з вивчення і дослідження цього періоду в історії значної території сучасної України (Харківської, Чернігівської, Полтавської, Сумської, Донецької, Луганської, Черкаської і Київської областей), та території етнічних українських земель, що тепер перебувають у складі Південно-Західних областей Російської Федерації (Білгородська, Брянська, Воронежська, Курська і Орловська).

У серпні 1962 р. фонд 1191, Канцелярія тимчасового харківського генерал-губернатора, надійшов у Центральний державний архів УРСР з Державного архіву Харківської області. Науково-довідковий апарат фонду складався з 5 описів (з них 3 – інвентарні, складені працівниками Державного архіву Харківської області та 2 – діловодні, за 1879 – 1882 рр.). Справи в описах було систематизовано за хронологічною ознакою, описи були рукописні і у недостатньо задовільному фізичному стані. Інвентарні номери не відповідали діловодним, оскільки у процесі передавання документів з однієї установи до іншої певну частину справ було втрачено. Частина заголовків у старих описах не розкривала змісту справ, частина не відповідала змісту. Невідповідність

заголовків сучасним вимогам архівного описання стали причиною для науково-технічного удосконалення.

У 2013 р. проведено науково-технічне удосконалення описів фонду 1191. У процесі роботи уточнено і перескладено заголовки справ, визначено крайні дати та кількість аркушів у справі.

Для зручності у заголовках справ і в описах замість назви “Канцелярія тимчасового харківського генерал-губернатора” вживається скорочена назва – “Канцелярія”.

Недіючий опис включений до нового опису на правах справи.

У описі 4 зберігається справа, документи якої виходять за хронологічні межі діяльності тимчасового харківського генерал-губернаторства (оп. 4, спр. 160 (1879 – 1883 рр.)).

Новостворений опис оформлено таким чином: перша графа – номер справи за порядком; друга графа – діловодний номер справи; третя графа – заголовок справи; четверта графа – крайні дати справи; п’ята графа – кількість аркушів у справі; шоста графа – примітки.

Науково-технічне удосконалення опису здійснив завідувач сектору довідкового апарату відділу ДАОД В. Й. Кугай.

Завідувач сектору довідкового апарату
відділу ДАОД

О.С. Кузьмук

Джерела та література

1. *Центральний державний історичний архів України (далі – ЦДІАК України).* – Тематичний покажчик до описів господарчої частини, господарчого відділення і діловодства фонду 442, Канцелярія Київського, Подільського і Волинського генерал-губернатора. – К. 1976. – С. 1–5.
2. *ЦДІАК України. Опис 1 фонду 1949, Харківська палата кримінального суду.* – С. 1-2
3. *ЦДІАК України. Опис 1 фонду 1957, Чернігівський губернський прокурор.* – С. 1- 2
4. *ЦДІАК України.* – *Справа фонду 1191, Канцелярія Тимчасового харківського генерал-губернатора.* – С. 6 – 10
5. *Ерошкин Н. П.* – *Очерки истории государственных учреждений дореволюционной России.* – М.: 1960. – С. 259-263.
6. *Канцелярії генерал-губернаторів і військових губернаторів. Управління Харківського тимчасового генерал-губернатора (1879-1882) // Історія установ Російської імперії.* – К.: ЦДІА УРСР, [1951]. – Т. II. – С .217-219
7. *Левандовский А. А.* – *Исторический опыт создания вертикали власти: генерал-губернаторство в России.* – [<http://niiss.ru/levand.shtml>]

Список скорочень

вол.	—	волосять
губ.	—	губернія
ін.	—	інший
м.	—	місто
о.	—	острів
пов.	—	повіт
с.	—	село
сл.	—	слобода

№ з/п	Діло-водний номер	Заголовок справи	Крайні дати	Кількість арк.	Примітки
1		Запити Міністерства внутрішніх справ, Головного в'язничного управління та ін. установ до Канцелярії з різних питань та прохання приватних осіб	14 квітня 1879 р. – 21 січня 1880 р.	63	
2		Розпорядження Міністерства внутрішніх справ до Канцелярії щодо правил висилки осіб, підозрюваних в антидержавній діяльності	19 – 23 квітня 1879 р.	5	
3		Справа про розгляд Канцелярією питання про полегшення режиму утримання державних злочинців у Ново-Борисоглібській та Ново-Білгородській в'язницях Харківської губ.	29 квітня 1879 р. – 11 вересня 1880 р.	20	
4		Повідомлення воронезького та полтавського губернаторів, прокурора Харківського окружного суду та ін. установ і приватних осіб до Канцелярії про суспільно-політичну ситуацію в губерніях, підпорядкованих тимчасовому харківському генерал-губернатору	8 травня – 29 листопада 1879 р.	40	
5		Справа про обвинувачення жителя м. Єлець Орловської губ. сина псаломщика Очкіна В. в антидержавних висловлюваннях	29 квітня – 20 серпня 1879 р.	13	
6		Справа про обвинувачення селянина Фатежського пов. Курської губ. Селезньова М. у зборі коштів для вбивці харківського губернатора князя Кропоткіна і приналежності до революційної організації	28 квітня – 12 червня 1879 р.	10	
7		Справа про обвинувачення відставного рядового Задонського пов. Воронезької губ. Афанасьєва Є. у заподіянні образи особі імператора та притягнення його до адміністративної відповідальності	2 травня – 8 червня 1879 р.	6	
8		Справа про притягнення міщанина Малоархангельського пов. Орловської губ. Покровського Г. до адміністративної відповідальності за образу особи імператора	2 травня – 25 червня 1879 р.	6	

№ з/п	Діло-водний номер	Заголовок справи	Крайні дати	Кількість арк.	Примітки
9		Справа про обвинувачення сільського вчителя Ізюмського пов. Харківської губ. Леткевича П. у приналежності до революційної організації	24 квітня – 8 травня 1879 р.	11	
10		Справа про притягнення до адміністративної відповідальності за образу особи імператора міщанина м. Воронеж Нечаєва М.	24 квітня – 31 травня 1879 р.	7	
11		Обіжник Міністерства внутрішніх справ щодо поповнення медичного персоналу земських управ випускниками Миколаївського військового шпиталю	28 квітня 1879 р.	2	
12		Справа про притягнення відставного рядового Зміївського пов. Харківської губ. Романова С. до адміністративної відповідальності за заподіяння образи особі імператора	7 травня – 11 липня 1879 р.	8	
13		Листи, телеграми, повідомлення Міністерства внутрішніх справ, прокуратури Харківської судової палати та ін. відомств і установ до Канцелярії щодо різних питань соціально-політичного життя	9 травня – 14 листопада 1879 р.	169	
14		Справа про притягнення до адміністративної відповідальності селянина Валківського пов. Харківської губ. Трохименка Х. за антидержавні висловлювання та заподіяння образи особі імператора	7 травня – 13 червня 1879 р.	8	
15		Справа про обвинувачення мешканки м. Суми Харківської губ. дружини титулярного радника Ткаченко К. та студента Харківського університету Кагодьєва Л. у зборі коштів для студентів, виключених з Харківського університету і висланих до Сибіру	5 травня 1879 р. – 11 травня 1881 р.	28	
16		Справа про висилку дворянина м. Харків губерньського секретаря Регінського С. до Архангельської губ. за антисоціальну поведінку	7 травня 1879 р. – 12 березня 1882 р.	16	

№ з/п	Діло-водний номер	Заголовок справи	Крайні дати	Кількість арк.	Примітки
17		Справа про дозвіл дворянину Бірюченського пов. Воронежської губ. Літошенку М., який знаходився під наглядом поліції, проживати в Куп'янському пов. Харківської губ. у маєтку матері	7 травня 1879 р. – 16 квітня 1880 р.	9	
18		Справа про обвинувачення дворян Левшина О. і Зембинського М., які перебували в Харківському в'язничному замку, у заподіянні образи особі імператора	10 травня – 22 червня 1879 р.	6	
19		Справа про обвинувачення міщанина Могильовської губ., який утримував шинок у с. Студеньок Рильського пов. Курської губ. Шифрина М. у заподіянні образи особі імператора	9 – 18 травня 1879 р.	7	
20		Справа про обвинувачення та притягнення до адміністративної відповідальності жителів м. Курськ колишнього сільського вчителя Мурашкіна Г. та відставного унтер-офіцера Мальцова Є. за заподіяння образи особі імператора	10 – 18 травня 1879 р.	6	
21		Справа про висилку цехового м. Курськ Полякова І. як політично неблагонадійного до Костромської губ.	9 травня 1879 р. – 12 серпня 1881 р.	6	
22		Справа про обвинувачення студента Харківського університету дворянина Воронежської губ. Харіна М. у приналежності до революційної організації та висилці його до Вятської губ.	13 травня 1879 р. – 22 грудня 1880 р.	53	
23		Справа про обвинувачення дворянина Курської губ. Шатова Й. у заподіянні образи особі імператора	14 – 19 травня 1879 р.	8	
24		Справа про обвинувачення жителя м. Курськ колезького секретаря Каменєва П. у заподіянні образи особі імператора та приналежності його до революційної організації і висилці до Архангельської губ.	15 травня 1879 р. – 29 серпня 1881 р.	15	

№ з/п	Діло-водний номер	Заголовок справи	Крайні дати	Кількість арк.	Примітки
25		Справа про притягнення до адміністративної відповідальності селянина Коротоякського пов. Воронезької губ. Іконнікова А. за заподіяння образи особі імператора	17 травня – 10 липня 1879 р.	6	
26		Справа про притягнення відставного шевроніста, жителя Воронезької губ. Єрмоловського В. до адміністративної відповідальності за антидержавні висловлювання	16 травня – 22 червня 1879 р.	4	
27		Справа про притягнення селянина Старобільського пов. Харківської губ. Бондарева Л. до адміністративної відповідальності за заподіяння образи особі імператора	16 травня – 4 серпня 1879 р.	7	
28		Повідомлення Канцелярії прокурору Харківської судової палати щодо обвинувачення селянина Слов'яносербського пов. Катеринославської губ. Добровольського В. у скоєнні злочину	22 травня 1879 р.	2	
29		Справа про обвинувачення селянина Сумського пов. Харківської губ. Терновцова І. в антидержавних діях і революційній пропаганді	19 травня – 23 червня 1879 р.	16	
30		Справа про виключення з Воронезької класичної гімназії Руднева С., Хворостанського П., Генкена О. та ін. вихованців за приналежність до революційної організації та висилку Руднева С. до Архангельської губ.	18 травня 1879 р. – 31 липня 1881 р.	33	
31		Справа про обвинувачення селянина Корочанського пов. Курської губ. Калугіна А. у революційній пропаганді та антидержавних висловлюваннях	19 травня – 11 вересня 1879 р.	8	
32		Справа про висилку дворянки м. Харків Туманової Р. до Сибіру за приналежність до революційної організації	21 травня 1879 р. – 25 серпня 1881 р.	31	
33		Обіжники Міністерства внутрішніх справ, Міністерства державного майна та ін. установ	12 травня – 20 грудня 1879 р.	78	

№ з/п	Діло-водний номер	Заголовок справи	Крайні дати	Кількість арк.	Примітки
34		Справа про порядок і правила відправки обвинувачених у політичних злочинах осіб до Сибіру	19 травня – 23 червня 1879 р.	7	
35		Справа про висилку жителів м. Харків: міщанки Рубанчик О. – до Сибіру, а дочки купця Балашової Г. – до Вятської губ. за їх приналежність до революційної організації	26 травня 1879 р. – 24 січня 1881 р.	27	
36		Справа про притягнення до адміністративної відповідальності сина диякона м. Рильськ Курської губ. Вишнівського Я. за заподіяння образи особі імператора та антидержавні висловлювання	25 травня – 4 червня 1879 р.	17	
37		Справа про притягнення відставного рядового Сумського пов. Харківської губ. Мацюпченка С. до адміністративної відповідальності за завдання образи особі імператора	25 травня – 17 липня 1879 р.	7	
38		Справа про обвинувачення селянина Лівненського пов. Орловської губ. Бородіна М. у заподіянні образи особі імператора	25 травня – 18 червня 1879 р.	6	
39		Справа про завдання і напрямок діяльності Корочанської шестикласної чоловічої прогімназії Курської губ.	26 травня 1879 р. – 9 лютого 1880 р.	15	
40		Справа про дозвіл колишньому студенту Харківського університету сину купця Павлоградського пов. Катеринославської губ. Ратнеру Л., який був виключений за участь у революційній діяльності, закінчити цей навчальний заклад	26 травня 1879 р. – 28 березня 1881 р.	24	
41		Справа про притягнення відставного унтер-офіцера жителя м. Єлець Орловської губ. Шеїна М. до адміністративної відповідальності за заподіяння образи особі імператора	31 травня – 4 серпня 1879 р.	6	

№ з/п	Діло-водний номер	Заголовок справи	Крайні дати	Кількість арк.	Примітки
42		Справа про притягнення до кримінальної відповідальності міщанина Бобровського пов. Воронезької губ. Тулісова В., жителів м. Воронеж сина статського радника Балабухи С., дворянки Лаур М. та ін. осіб за участь у революційній діяльності	26 травня 1879 р. – 1 квітня 1881 р.	63	
43		Справа про притягнення селянина Новооскольського пов. Курської губ. Солодченкова Г. до адміністративної відповідальності за заподіяння образи особі імператора	30 травня – 23 червня 1879 р.	11	
44		Справа про обвинувачення селянина Путивльського пов. Курської губ. Бондарєва П. у заподіянні образи особі імператора	30 травня – 15 червня 1879 р.	6	
45		Справа про розпорядження Канцелярії робити фотокартки на всіх осіб, які підлягають висилці в адміністративному порядку	31 травня – 3 червня 1879 р.	3	
46		Справа про висилку з м. Харків вдови купця Павлоградського пов. Катеринославської губ. Майорової Р. та її дітей Авраама, Ісаака та Есфірі (Євгенії) на місце їх попереднього проживання у Катеринославську губ. як політично неблагонадійних осіб	29 травня 1879 р. – 30 жовтня 1881 р.	32	
47		Справа про розповсюдження чуток про зниження податків з селян і розподіл поміщицьких земель у Бобровському пов. Воронезької губ.	30 травня – 14 червня 1879 р.	5	
48		Справа про затримання у Зміївському пов. Харківської губ. підозрілої особи без документів, яка назвалась Добромисловим М., вихідцем з Рязанської губ.	28 травня – 3 червня 1879 р.	6	
49		Справа про розповсюдження судовим приставом Курського окружного суду Поповим В. і селянином Бондалетовим І., жителями Суджанського пов. Курської губ. шкідливих чуток про переділ поміщицьких земель на користь селян	27 травня – 3 липня 1879 р.	32	

№ з/п	Діло-водний номер	Заголовок справи	Крайні дати	Кількість арк.	Примітки
50		Справа про висилку жителя Богодучівського пов. Харківської губ. австрійського підданого Водкевича М. до Вятської губ. за підбурювання місцевих селян до виступу проти поміщиків	28 травня 1879 р. – 1 травня 1881 р.	27	
51		Справа про притягнення селянина Зміївського пов. Харківської губ. Сірченка Ф. до адміністративної відповідальності за розповсюдження шкідливих чуток	2 червня – 12 вересня 1881 р.	6	
52		Справа про обвинувачення сина диякона Бірюченського пов. Воронежської губ. Комаревського П. у заподіянні образи особі імператора	1 червня – 25 вересня 1879 р.	9	
53		Справа про обвинувачення селянина Землянського пов. Воронежської губ. Єрмолова І. у заподіянні образи особі імператора	30 травня – 12 липня 1879 р.	8	
54		Справа про обвинувачення диякона Покровської церкви с. Виногробівська Плта Курської губ. Єгорова Л. у заподіянні образи особі імператора	1 – 15 червня 1879 р.	12	
55		Справа про висилку дворянина Куп'янського пов. Харківської губ. Воронця Е. до Архангельської губ. за підозрою у приналежності до революційної організації	29 травня 1879 р. – 20 квітня 1881 р.	18	
56		Справа про притягнення селянина Павлівського пов. Воронежської губ. Фіноченка В. до адміністративної відповідальності за заподіяння образи особі імператора	2 червня – 2 липня 1879 р.	8	
57		Справа про притягнення селянина Богучарського пов. Воронежської губ. Герасимова М. до адміністративної відповідальності за завдання образи особі імператора	6 червня – 17 липня 1879 р.	7	
58		Справа про обвинувачення жителя м. Короча Курської губ. сина обер-офіцера Терлецького О. у приналежності до антиурядової організації	5 – 9 червня 1879 р.	5	

№ з/п	Діло-водний номер	Заголовок справи	Крайні дати	Кількість арк.	Примітки
59		Справа про уточнення Міністерством юстиції повноважень генерал-губернаторів при розгляді справ про образу особи імператора і передачі їх відповідним відомствам	29 травня – 27 червня 1879 р.	8	
60		Справа про встановлення поліцейського нагляду стосовно студента медико-хірургічної академії Орлова М. і заборони йому проживати у певних містах і губерніях Російської імперії	2 – 7 червня 1879 р.	3	
61		Справа про притягнення відставного рядового Коротоякського пов. Воронежської губ. Плечикова Ю. до адміністративної відповідальності за заподіяння образи особі імператора	4 – 22 червня 1879 р.	7	
62		Справа про заборону колезькому асесору Примо Я. в'їжджати до м. Єлець Орловської губ. з Полтавської губ. через аморальну поведінку і конфлікти в родині	2 червня – 28 грудня 1879 р.	24	
63		Повідомлення Харківського губернського жандармського управління до Канцелярії щодо обвинувачення вдови солдата Зміївського пов. Харківської губ. Шивчикової А. у заподіянні образи особі імператора	7 червня 1879 р.	1	
64		Справа про обвинувачення землевласника Суджанського пов. Курської губ. відставного артилерійського штабс-капітана і мирового судді Давидова О. у заподіянні образи особі імператора	7 червня – 17 липня 1879 р.	7	
65		Справа про переселення значної кількості родин з Рильського, Дмитріївського та Путивльського повітів Курської губ. до Сибіру та причини, що спонукали до цього	9 червня 1879 р. – 10 жовтня 1881 р.	39	
66		Справа про обвинувачення тимчасового жителя м. Воронеж англійського підданого зубного лікаря Маллана М. у заподіянні образи особі імператора	11 – 15 червня 1879 р.	12	

№ з/п	Діло-водний номер	Заголовок справи	Крайні дати	Кількість арк.	Примітки
67		Справа про притягнення селянина Льговського пов. Курської губ. Жебеньова Д. до адміністративної відповідальності за заподіяння образи особі імператора	10 – 28 червня 1879 р.	10	
68		Справа про обвинувачення селянина Бобровського пов. Воронежської губ. Гребенщикова Ф. та дворянина Донеvського В. у розповсюдженні шкідливих чуток	8 червня – 13 серпня 1879 р.	9	
69		Справа про обвинувачення сина священника Корочанського пов. Курської губ. Благовіщенського А. у розповсюдженні шкідливих чуток та заподіянні образи особі імператора	12 червня – 5 липня 1879 р.	7	
70		Справа про обвинувачення дочки протоієрея Санкт-Петербурзької Волковської кладовищенської церкви Нікітіної С. у зберіганні забороненої літератури	10 червня – 19 жовтня 1879 р.	15	
71		Справа про висилку дворянки м. Харків Мержанової Л. до Сибіру за приналежність до революційної організації	28 травня 1879 р. – 6 жовтня 1881 р.	21	
72		Справа про обвинувачення селянина Бірюченського пов. Воронежської губ. Богарова Т. у неправдивому доносі на поляка Піткевича та селянина сл. Красна Війська Донського Іванова Ф. у заподіянні образи особі імператорської родини	9 червня – 21 липня 1879 р.	5	
73		Справа про притягнення колишніх вихованців Одеського залізничного училища Войцеховського Л., Тримборна В. і Гулідова О. до кримінальної відповідальності за вбивство човнярів Цетлева та Іванова на території Орловської губ.	15 червня – 11 вересня 1879 р.	27	
74		Справа про обвинувачення селянина Курської губ. Петрикiна Д. у заподіянні образи особі імператора	16 – 22 червня 1879 р.	4	
75		Справа про обвинувачення відставного унтер-офіцера Курської губ. Овчинникова І. у заподіянні образи особі імператора	19 – 22 червня 1897 р.	4	

№ з/п	Діло-водний номер	Заголовок справи	Крайні дати	Кількість арк.	Примітки
76		Справа про висилку дворянина Ковенської губ., який тимчасово мешкав у Землянському пов. Воронежської губ. Шукста Є. до Олонецької губ. за розповсюдження особливо шкідливих чуток про зміну державного устрою	18 червня 1879 р. – 23 серпня 1881 р.	18	
77		Справа про висилку колишнього мирового судді жителя Куп'янського пов. Харківської губ. дворянина Кончаловського П. до Архангельської губ. за участь в антидержавній пропаганді	19 червня 1879 р. – 4 квітня 1881 р.	51	
78		Справа про обвинувачення селянина Старобільського пов. Харківської губ. Пестрякова О. у заподіянні образи особі імператора	21 червня – 31 липня 1879 р.	5	
79		Справа про висилку жительки м. Курськ вдови колезького радника Ширмер Р. до Сибіру за приналежність до революційної організації	21 червня 1879 р. – 7 липня 1880 р.	24	
80		Справа про обвинувачення селянина Грайворонського пов. Курської губ. Михайловича С. в антидержавних висловлюваннях	21 червня – 6 серпня 1879 р.	6	
81		Справа про обвинувачення селянина Білгородського пов. Курської губ. Воловичева А. у заподіянні образи особі імператора	26 червня – 6 серпня 1879 р.	7	
82		Справа про обвинувачення селянина Лебединського пов. Харківської губ. Котляревського С. у розповсюдженні шкідливих чуток	25 червня – 31 липня 1879 р.	6	
83		Справа про обвинувачення дворянина Суджанського пов. Курської губ. Хвостова М. у заподіянні образи особі імператора	27 червня – 5 липня 1879 р.	6	
84		Справа про обвинувачення колишнього вчителя Кромського повітового училища Орловської губ. Монтасю Ф. у революційній пропаганді	27 червня – 19 серпня 1879 р.	8	

№ з/п	Діло-водний номер	Заголовок справи	Крайні дати	Кількість арк.	Примітки
85		Справа про висилку жителя Бірюченського пов. Воронежської губ. колишнього студента Санкт-Петербурзької медико-хірургічної академії Долгополова С. до Архангельської губ. за участь в антидержавній діяльності	26 червня – 17 липня 1879 р.	5	
86		Справа про висилку міщанина м. Баку, який проживав у м. Суми Харківської губ. Павлова О. на місце його попереднього проживання під нагляд поліції за зберігання забороненої літератури	2 – 20 липня 1879 р.	12	
87		Справа про обвинувачення селянина Глухівського пов. Чернігівської губ. Кузьменкова П. у шахрайстві та розповсюдженні шкідливих чуток на території Рильського пов. Курської губ.	4 липня 1879 р. – 30 квітня 1882 р.	7	
88		Справа про встановлення поліцейського нагляду за студентом Харківського ветеринарного інституту Люминарським П., який проживав у Білгородському пов. Курської губ., як політично неблагонадійною особою	4 липня – 9 серпня 1879 р.	6	
89		Справа про притягнення відставного губернського секретаря Єлецького пов. Орловської губ. Нецветаєва Д. до адміністративної відповідальності за антидержавну пропаганду	4 липня 1879 р. – 10 травня 1880 р.	6	
90		Справа про притягнення жителів с. Лук'янівка Старооскольського пов. Курської губ. Єрмолаєва с. та селян Волкова Ф. і Алдошенкова Д. до кримінальної відповідальності за розповсюдження шкідливих чуток та непокору владі	6 липня 1879 р. – 11 березня 1881 р.	18	
91		Повідомлення воронезького губернатора до Канцелярії щодо обвинувачення селянина Коротоякського пов. Воронежської губ. Пістнікова у заподіянні образи особі імператора	4 – 17 липня 1879 р.	3	

№ з/п	Діло-водний номер	Заголовок справи	Крайні дати	Кількість арк.	Примітки
92		Справа про висилку рядового Маврина О. з Воронежської губ. до Архангельської губ. за заподіяння образи особі імператора та приналежність до революційної організації	7 липня 1879 р.	3	
93		Справа про обвинувачення жителя м. Воронеж титулярного радника Карєєва В. у приналежності до революційної організації	10 липня – 9 жовтня 1879 р.	8	
94		Справа про обвинувачення жителів Воронежської губ. учнів 1-го класу Варшавської школи дворян Лебедева К. та Парфьонова О. у приналежності до революційної організації	11 липня 1879 р. – 16 січня 1881 р.	24	
95		Справа про притягнення відставного писаря Богодухівського пов. Харківської губ. Дуднікова М. до адміністративної відповідальності за розповсюдження шкідливих чуток	18 липня – 6 вересня 1879 р.	5	
96		Справа про обвинувачення дворянина Острогоського пов. Воронежської губ. кандидата права Русанова М. у навмисному розповсюдженні шкідливих чуток	18 липня – 24 серпня 1879 р.	6	
97		Справа про повідомлення губернаторів Воронежської, Курської, Орловської, Полтавської і Харківської губерній до Канцелярії щодо кількості осіб, які підлягають висилці до Сибіру за рішенням судів і в адміністративному порядку	12 липня – 22 серпня 1879 р.	34	
98		Справа про обвинувачення міщанина м. Рязань Федорова Д., який у м. Орел примушував місцевих жителів Борщевського Д. та Іванова М. вступати до революційної організації	9 – 14 липня 1879 р.	4	
99		Справа про арештанта Курського в'язничного замку Шульмовича М., який зробив заяву стосовно вбивства князя Кропоткіна, що не підтвердилася фактами	12 червня – 31 жовтня 1879 р.	23	

№ з/п	Діло-водний номер	Заголовок справи	Крайні дати	Кількість арк.	Примітки
100		Справа про обвинувачення голови Дмитріївської міської управи Курської губ. купця Темірова та члена цієї ж управи міщанина Романова у систематичному небажанні виконувати вказівки губернської влади	6 липня 1879 р. — 4 січня 1880 р.	13	
101		Справа про притягнення колишнього дворового Тимського пов. Курської губ. Іванова К. до адміністративної відповідальності за розповсюдження шкідливих чуток про перерозподіл землі	28 липня – 16 серпня 1879 р.	4	
102		Справа про притягнення тимського міщанина Курської губ. Кострова Г. до адміністративної відповідальності за розповсюдження шкідливих чуток про перерозподіл землі	28 липня – 10 серпня 1879 р.	5	
103		Повідомлення орловського губернатора до Канцелярії щодо обвинувачення міщанина цієї губернії Федорова Д. у приналежності до революційної організації і необхідності встановлення за ним поліцейського нагляду	28 липня 1879 р.	3	
104		Справа про зняття нагляду поліції з жителя м. Орел, колишнього студента медико-хірургічної академії Чеботарьова М. та дозвіл продовжити навчання за спеціальністю	3 серпня 1879 р. – 12 січня 1880 р.	9	
105		Справа про обвинувачення селянина Новохоперського пов. Воронежської губ. Бокового І. у розповсюдженні шкідливих чуток	2 – 12 серпня 1879 р.	6	
106		Повідомлення курського губернатора до Канцелярії щодо обвинувачення селянина с. Добре Грайворонського пов. Курської губ. Литвинова М. в антидержавних висловлюваннях	5 серпня 1879 р.	2	
107		Справа про притягнення жительки Харківського пов. і губ. солдатки Землянської І. до адміністративної відповідальності за заподіяння образи особі імператора	2 серпня – 19 листопада 1879 р.	7	

№ з/п	Діло-водний номер	Заголовок справи	Крайні дати	Кількість арк.	Примітки
108		Справа про обвинувачення жительки м. Воронеж дружини відставного колезького реєстратора Дехтерьової У. у заподіянні образи керуючому Козлово-Воронезько-Ростовською залізницею надвірному раднику Ададурову	14 – 27 серпня 1879 р.	4	
109		Справа про обвинувачення селянина Грайворонського пов. Курської губ. Литвинова М. у розповсюдженні шкідливих чуток політичного характеру	16 – 28 серпня 1879 р.	5	
110		Справа про притягнення дворянина Куп'янського пов. Харківської губ. губернського секретаря Богуславського В. до адміністративної відповідальності і встановлення за ним поліцейського нагляду за зберігання забороненої літератури	22 серпня – 26 жовтня 1879 р.	13	
111		Повідомлення воронезького губернатора до Канцелярії щодо обвинувачення колезького реєстратора Зоріна В. у приналежності до політично неблагонадійних осіб, а відставного унтер-офіцера Полукарова В. у заподіянні образи особі імператора	20 – 24 серпня 1879 р.	3	
112		Повідомлення курського губернатора до Канцелярії щодо обвинувачення сільського вчителя Білгородського пов. Курської губ. Чаплигіна І. в антидержавних висловлюваннях	25 серпня 1879 р.	2	
113		Справа про висилку почесного громадянина Кромського пов. Орловської губ. Ільїнського В. із Севського пов. Орловської губ. на попереднє місце проживання	21 липня – 24 вересня 1879 р.	13	
114		Справа про встановлення нагляду поліції за дворянином Щигровського пов. Курської губ. Дмоховським М. як політично неблагонадійною особою	3 липня 1879 р. – 23 грудня 1880 р.	15	
115		Справа про керування та здійснення нагляду за університетами: Московським, Харківським, Новоросійським, Казанським і Київським	8 серпня – 26 жовтня 1879 р.	100	

№ з/п	Діло-водний номер	Заголовок справи	Крайні дати	Кількість арк.	Примітки
116		Справа про висилку потомственного почесного громадянина м. Лівни Орловської губ. Соколова Й. до Вятської губ. як особи, підозрюваної у приналежності до революційної організації	5 вересня 1879 р. – 7 травня 1880 р.	39	
117		Справа про обвинувачення харківської міщанки Денисенко Г. у політичній неблагонадійності	29 серпня 1879 р.	3	
118		Справа про обвинувачення сільського писаря Богучарського пов. Воронежської губ. Ветченкова П. та вихованців Воронежської духовної семінарії Попова І. та Колтунова С. у зберіганні забороненої літератури	3 вересня 1879 р. – 4 лютого 1882 р.	21	
119		Повідомлення воронезького губернатора до Канцелярії щодо обвинувачення селянина с. Хрінове Бобровського пов. Воронежської губ. у заподіянні образи особі імператора	12 – 18 вересня 1879 р.	3	
120		Справа про обвинувачення міщанина Катеринославської губ. Геркевича С. у незаконному виїзді за кордон	17 – 28 вересня 1879 р.	4	
121		Справа про обвинувачення сільського вчителя Білгородського пов. Курської губ. Чаплигіна І. в антидержавних висловлюваннях	15 – 29 вересня 1879 р.	5	
122		Справа про притягнення дворянина Орловської губ. колишнього вчителя Орловського міського училища Виноградова О. до кримінальної відповідальності за приналежність до революційної організації	23 вересня 1879 р. – 14 липня 1880 р.	18	
123		Справа про листівки антидержавного змісту, знайдені дворянином м. Воронеж Андрєєвим О. біля будівлі Воронежської духовної семінарії	25 вересня 1879 р.	8	
124		Справа про інспекцію Воронежської духовної семінарії різними посадовими особами з метою встановлення причин незадовільної поведінки деяких її вихованців	13 жовтня 1879 р. – 17 січня 1880 р.	28	

№ з/п	Діло-водний номер	Заголовок справи	Крайні дати	Кількість арк.	Примітки
125		Справа про притягнення сина диякона Харківського пов. Троїцького В. до адміністративної відповідальності за розповсюдження шкідливих чуток	26 вересня – 8 листопада 1879 р.	7	
126		Справа про висилку колишнього священика Лівенського пов. Орловської губ. Азбукіна П. до Архангельської губ. за антисоціальну поведінку	29 вересня – 19 листопада 1879 р.	12	
127		Справа про безлади, що мали місце у с. Айдар Острогозького пов. Воронежської губ. внаслідок розмежування земель	13 жовтня 1879 р. – 12 вересня 1880 р.	37	
128		Справа про обвинувачення учениці Воронежської Маріїнської жіночої гімназії дворянки Торопової Г., селянина Острогозького пов. Воронежської губ. Смикалова Я. та учня Воронежської духовної семінарії Пеленкіна О. у приналежності до антидержавних гуртків	15 жовтня 1879 р. – 12 грудня 1880 р.	33	
129		Справа про позов селян Суджанського пов. Курської губ. до Курського окружного суду про виділення з казни земельних та лісових угідь на їх користь	16 жовтня – 18 грудня 1879 р.	18	
130		Справа про обвинувачення священика с. Михайлівське Зміївського пов. Харківської губ. Шебатинського М. у неналежному виконанні своїх службових обов'язків	5 жовтня – 21 грудня 1879 р.	9	
131		Справа про обвинувачення дочки статського радника дворянки Ізюмського пов. Харківської губ. Кончаловської С. у розповсюдженні антидержавної пропаганди серед селян	30 жовтня – 10 грудня 1879 р.	4	
132		Справа про висилку селянина Щигрівського пов. Курської губ. Багатого А., обвинуваченого у шахрайських діях, з м. Харків до попереднього місця проживання	31 жовтня 1879 р. – 29 квітня 1882 р.	17	

№ з/п	Діло-водний номер	Заголовок справи	Крайні дати	Кількість арк.	Примітки
133		Справа про вибух пороху у квартирі інспектора Воронежської духовної семінарії священника Ляборинського, що знаходилась у будівлі семінарії	4 – 16 листопада 1879 р.	5	
134		Справа про обвинувачення сина священника с. Калаглія Одеського пов. Диковського М., який проживав у м. Сімферополь, у приналежності до революційної організації	11 – 20 листопада 1879 р.	7	
135		Справа про дозвіл помічнику присяжного повіреного Биновичу Є., який перебував у м. Санкт-Петербург під наглядом поліції, виїхати на два місяці до м. Суми Харківської губ. для вирішення судових справ	18 листопада – 10 грудня 1879 р.	7	
136		Справа про виключення студентів Харківського університету Боголюбова Г., Долгополова Н., Кузнєцова Я. та ін. осіб і висилці їх до Сибіру за приналежність до революційної організації	30 вересня 1879 р. – 20 січня 1881 р.	108	
137		Справа про обвинувачення сторожа депо у м. Єлець Орловської губ. дворянина Наумова М. у заподіянні образи особі імператора та антидержавних висловлюваннях	25 листопада 1879 р. – 10 березня 1880 р.	8	
138		Справа про обвинувачення селян Зміївського пов. Харківської губ. Гвоздєва І. та Озерова М. у заподіянні образи особі імператора	27 листопада 1879 р. – 31 січня 1880 р.	4	
139		Справа про обвинувачення вчителя Курської гімназії Борисова І. і вчителя Курського зразкового училища Кунцевича С. у зберіганні забороненої літератури і в політичній неблагонадійності	26 листопада 1879 р. – 14 липня 1880 р.	13	
140		Повідомлення Харківського губернського жандармського управління до Канцелярії про обвинувачення відставного унтер-офіцера земського фельдшера Харківського пов. Шапошникова В. в антиурядових висловлюваннях	24 листопада 1879 р.	2	

№ з/п	Діло-водний номер	Заголовок справи	Крайні дати	Кількість арк.	Примітки
141		Справа про докладну записку курського губернатора до Канцелярії про некомпетентність помічника начальника Курського губернського жандармського управління штабс-капітана Плешкова	30 листопада – 3 грудня 1879 р.	4	
142		Справа про зняття поліцейського нагляду з губернського секретаря Малоархангельського пов. Орловської губ. Селіверстова М.	28 листопада 1879 р. – 31 травня 1880 р.	13	
143		Справа про обвинувачення писаря 144-го Каширського піхотного полку у м. Орел дворянина Судніцина А. у приналежності до революційної організації	8 – 21 грудня 1879 р.	5	
144		Справа про висилку підданого Пруссії жителя Курської і Харківської губерній Гебгарда К. за підозрою у шахрайстві і політичній неблагонадійності	8 грудня 1879 р. – 27 жовтня 1881 р.	43	
145		Справа про обвинувачення міщанина Рязанської губ. Данилова Т., який тимчасово перебував у Дмитрівському пов. Курської губ., у приналежності до революційної організації	8 – 21 грудня 1879 р.	3	
146		Справа про обвинувачення сина священника жителя Коротоякського пов. Воронежської губ. Томіліна М. та підпоручика 141-го піхотного Можайського полку Олександрова О. у розповсюдженні революційної пропаганди	12 грудня 1879 р. – 8 серпня 1880 р.	7	
147		Справа про проведення в м. Орел надзвичайного дворянського губернського зібрання з приводу замаху на життя імператора	17 грудня 1879 р. – 2 квітня 1880 р.	25	
148		Справа про замовлення скляних апаратів на заводі скляних виробів генерала Мальцова у Брянському пов. Орловської губ., необхідних для приладу Маллеі Біанки, яким визначають щільність пороху	8 грудня 1879 р. – 14 липня 1880 р.	23	

№ з/п	Діло-водний номер	Заголовок справи	Крайні дати	Кількість арк.	Примітки
149		Справа про встановлення поліцейського нагляду за жителькою м. Харків прусської підданої Груббе Н. як політично неблагонадійною особою	14 грудня 1879 р. – 2 грудня 1880 р.	25	
150		Справа про обвинувачення жителя м. Орел Іванова О. у зберіганні забороненої літератури	17 січня – 25 лютого 1880 р.	6	
151		Справа про заборону дворянину м. Воронеж Архіпову І., який перебував під наглядом поліції, займатись педагогічною діяльністю	30 грудня 1879 р. – 21 січня 1880 р.	4	
152		Справа про затримання у м. Курськ жителя Катеринославської губ. сина колезького реєстратора Глоби В. за підозрою у причетності до здійснення вибуху на Московсько-Курській залізниці	20 – 28 грудня 1879 р.	4	
153		Справа про повідомлення тимчасового одеського генерал-губернатора, що в м. Харків у квартирі вдови Заславської постійно збираються впливові представники революційної організації	20 грудня – 17 березня 1880 р.	7	
154		Справа про повідомлення орловського губернатора до Канцелярії про відсутність на території Карачевського пов. Орловської губ. організацій злочинного характеру	22 – 30 грудня 1879 р.	3	
155		Справа про обвинувачення міщанина м. Ростов-на-Дону Матюшенка О., який проживав у м. Воронеж, у зберіганні забороненої літератури	21 грудня 1879 р. – 22 червня 1880 р.	9	
156		Справа про обвинувачення жителів Трубчевського пов. Орловської губ.: відставного рядового Морозова Є., селян Ємельяненкова А. та Гулакова П. у заподіянні образи особі імператора	29 грудня 1879 р. – 16 травня 1880 р.	6	
157		Справа про спробу відсторонити секретаря Корочанської міської управи і гласного місцевої думи Курської губ. дворянина Свиридова О. від займаних посад у зв'язку із зловживанням владою і шахрайською поведінкою	30 листопада 1879 р. – 21 жовтня 1880 р.	36	

№ з/п	Діло-водний номер	Заголовок справи	Крайні дати	Кількість арк.	Примітки
158		Справа про висилку селянина Валківського пов. Харківської губ. Пелипенка І. за бродяжництво до Східного Сибіру	28 червня 1879 р. – 23 квітня 1881 р.	12	
159		Справа про затримання у Валківському пов. Харківської губ. міщанина Аккерманського пов. Бессарабської губ. Ізмайлова І. та висилку його за місцем попереднього проживання	9 жовтня 1879 р. – 28 квітня 1880 р.	10	
160		Справа про обвинувачення відставного рядового сл. Білоколодязь Валуйського пов. Воронежської губ. Алексеєва М. у заподіянні образи особі імператора та листи-повідомлення невстановленої особи про організації революціонерів-соціалістів у країнах Європи та їх	28 грудня 1879 р. – 6 травня 1883 р.	125	
161		Справа про обвинувачення відставного рядового Кромського пов. Орловської губ. Ховріна Є. у заподіянні образи особі імператора	31 грудня 1879 р. – 30 травня 1880 р.	5	
162		Повідомлення прокурора Харківської судової палати до Канцелярії щодо обвинувачення Позняка І. у кримінальному злочині	4 січня 1880 р.	1	
163		Повідомлення прокурора Харківської судової палати до Канцелярії щодо обвинувачення колезького реєстратора Бабенка Г. у кримінальному злочині	4 січня 1880 р.	2	
164		Повідомлення прокурора Харківської судової палати до Канцелярії щодо обвинувачення відставного рядового Кравцова у скоєнні кримінального злочину	4 січня 1880 р.	2	
165		Листування Канцелярії з губернаторами Воронежської, Курської, Орловської та ін. губерній, начальниками губернських жандармських управлінь та ін. установ, листівки, телеграми, списки осіб, що перебували під поліцейським наглядом, та ін. документи щодо ситуа	4 січня – 26 грудня 1880 р.	222	

№ з/п	Діло-водний номер	Заголовок справи	Крайні дати	Кількість арк.	Примітки
166		Повідомлення прокурора Харківської судової палати до Канцелярії щодо обвинувачення селянина Шлика З. у скоєнні кримінального злочину	5 січня 1880 р.	2	
167		Справа про затвердження колезького секретаря Льговського пов. Курської губ. Роштока О. на посаді члена губернського присутствія у селянських справах	5 січня 1880 р. – 10 квітня 1881 р.	15	
168		Справа про непристойну поведінку судового пристава Курського окружного суду Федоровського та переведення його на ін. посаду до м. Льгов Курської губ.	5 січня – 1 квітня 1880 р.	10	
169		Справа про обвинувачення міщанина Старобільського пов. Харківської губ. Ковальова І. у заподіянні образи особи імператора	8 січня – 3 травня 1880 р.	3	
170		Справа про обвинувачення селян Воронежської губ. Белошапкина А., Скобелкіна Ф., Твердохлебова Ю. та Ткаченка В. у заподіянні образи особи імператора	10 січня – 12 вересня 1880 р.	11	
171		Справа про висилку дружини церемоніймейстера тайного радника графині Гендрикової О. з м. Санкт-Петербург до с. Архангельське Білгородського пов. Курської губ. під нагляд поліції без права виїзду	16 січня – 7 травня 1880 р.	16	
172		Справа про висилку в адміністративному порядку жителя м. Білопілля Сумського пов. Харківської губ. Терлецького М. до Уфимської губ. за антисоціальну поведінку	14 січня 1880 р. – 21 квітня 1882 р.	6	
173		Повідомлення прокурора Харківської судової палати до Канцелярії щодо обвинувачення дворянина Долматова М. у розповсюдженні забороненої літератури та селянина Шлейникова К. у революційній пропаганді	16 січня 1880 р.	2	

№ з/п	Діло-водний номер	Заголовок справи	Крайні дати	Кількість арк.	Примітки
174		Справа про обвинувачення сина фельдшера Новооскольського пов. Курської губ. Кузьміна П. у приналежності до революційної організації	17 січня – 16 липня 1880 р.	11	
175		Справа про обвинувачення жителів Землянського пов. Воронежської губ. відставного унтер-офіцера Мойсєєва В. та селянина Кобозєва Д. у заподіянні образи особі імператора	16 січня – 8 лютого 1880 р.	5	
176		Повідомлення прокурора Харківської судової палати до Канцелярії щодо обвинувачення козака Палюхи О. у скоєнні кримінального злочину	21 січня 1880 р.	2	
177		Справа про обвинувачення селянина Єлецького пов. Орловської губ. Мерєнкова Н. заподіянні образи особі імператора	22 січня – 4 березня 1880 р.	5	
178		Повідомлення начальника Орловського губернського жандармського управління до Канцелярії про проведення обшуку в учня 7-го класу Орловського реального училища Ландау Я.	22 січня 1880 р.	2	
179		Повідомлення Міністерства внутрішніх справ про притягнення до кримінальної відповідальності за заподіяння образи особі імператора жителя м. Сімферополь, відставного губернського секретаря Ковтуновича С. та висилці його з Таврійської губ. до Воронежської г	19 січня 1880 р.	2	
180		Обіжники Міністерства внутрішніх справ, головного начальника Верховної розпорядчої комісії та Головного в'язничного управління, надіслані до Канцелярії щодо посилення боротьби з революційним рухом в Росії	24 січня – 29 жовтня 1880 р.	79	
181		Справа про неправдиве обвинувачення вчительки Мценського повітового жіночого училища Орловської губ. Преображенської М. у зберіганні забороненої літератури і підозрілому листуванні зі студентом Ярославського лицєю Михайловським М.	23 – 31 січня 1880 р.	4	

№ з/п	Діло-водний номер	Заголовок справи	Крайні дати	Кількість арк.	Примітки
182		Справа про обвинувачення відставного губерньського секретаря м. Курськ Тумського І. у заподіянні образи особі імператора	24 січня – 8 лютого 1880 р.	7	
183		Справа про обвинувачення відставного рядового жителя с. Хрінове Бобровського пов. Воронежської губ. Бокарьова П. у скоєнні злочину	22 січня – 1 лютого 1880 р.	3	
184		Справа про обвинувачення дворянки Ізюмського пов. Харківської губ. Деканської М. у заподіянні образи особі імператора	29 січня – 11 червня 1880 р.	5	
185		Справа про обвинувачення міщанина м. Курськ власника книжкової крамниці Тетерюкова А. у зберіганні і розповсюдженні забороненої літератури	4 лютого – 9 травня 1880 р.	14	
186		Справа про обвинувачення відставного каноніра жителя Болховського пов. Орловської губ. Хохлова Т. у заподіянні образи особі імператора	2 лютого – 30 травня 1880 р.	6	
187		Справа про обвинувачення дворянина Новохоперського пов. Воронежської губ. Парфьонова П. у скоєнні злочину	4 лютого – 13 березня 1880 р.	4	
188		Повідомлення прокурора Харківської судової палати до Канцелярії щодо обвинувачення селянина Гревцова М. у скоєнні злочину	7 лютого 1880 р.	2	
189		Справа про обвинувачення міщанина Рильського пов. Курської губ. власника трактиру Ігуменова Є. у заподіянні образи особі імператора	8 лютого – 14 березня 1880 р.	6	
190		Справа про обвинувачення дворянина Орловської губ. Єргольського М. у скоєнні злочину	10 лютого – 31 березня 1880 р.	5	
191		Справа про обвинувачення сільського вчителя Воронежської губ. Карманова С. у скоєнні злочину	11 лютого – 13 березня 1880 р.	3	
192		Справа про обвинувачення селянина Білгородського пов. Курської губ. Ширяєва В. у заподіянні образи особі імператора	13 лютого – 22 березня 1880 р.	5	

№ з/п	Діло-водний номер	Заголовок справи	Крайні дати	Кількість арк.	Примітки
193		Справа про обвинувачення відставного рядового Рильського пов. Курської губ. Іжкова П. у заподіянні образи особі імператора	13 лютого – 13 березня 1880 р.	6	
194		Справа про обвинувачення селянина Сумського пов. Харківської губ. Рудіна М. у заподіянні образи особі імператора	15 лютого - 14 березня 1880 р.	3	
195		Справа про обвинувачення селянина Брянського пов. Орловської губ. Дьомкіна О. у заподіянні образи особі імператора	16 лютого – 22 березня 1880 р.	5	
196		Справа про обвинувачення сільського писаря Зміївського пов. Харківської губ. селянина Соломахи Д. у розповсюдженні шкідливих чуток	4 лютого – 19 березня 1880 р.	8	
197		Справа про обвинувачення відставного рядового Острогозького пов. Воронежської губ. Шевченка І. у скоєнні злочину	20 лютого – 13 березня 1880 р.	3	
198		Справа про обвинувачення селянина Лебединського пов. Харківської губ. Невдашина Н. у заподіянні образи особі імператора	21 лютого – 5 квітня 1880 р.	3	
199		Справа про обвинувачення особистого почесного громадянина м. Орел службовця управління Орловсько-Вітебської залізниці Рязанова Д. у заподіянні образи особі імператора	20 лютого – 26 липня 1880 р.	5	
200		Справа про обвинувачення селянина Корочанського пов. Курської губ. Решетникова П. у заподіянні образи особі імператора	18 лютого – 5 квітня 1880 р.	5	
201		Справа про обвинувачення жителя м. Рильськ Курської губ. відставного підпоручика Офросимова В. у приналежності до революційної організації	12 квітня 1880 р. – 15 вересня 1881 р.	20	
202		Списки осіб, які знаходилися під поліцейським наглядом в Орловській губ., надіслані до Канцелярії	18 лютого – 15 жовтня 1880 р.	68	

№ з/п	Діло-водний номер	Заголовок справи	Крайні дати	Кількість арк.	Примітки
202а		Списки осіб, які знаходилися під поліцейським наглядом в Харківській губ., надіслані до Канцелярії	19 березня 1880 р. –20 січня 1881 р.	81	
202 б		Списки осіб, які знаходилися під поліцейським наглядом у Воронежській губ., надіслані до Канцелярії	10 березня 1880 р. – 2 січня 1881 р.	31	
202в		Списки осіб, які знаходилися під поліцейським наглядом в Курській губ., надіслані до Канцелярії	14 березня 1880 р. – 16 січня 1881 р.	133	
203		Справа про обвинувачення відставного рядового Зміївського пов. Харківської губ. Філімонова І. у заподіянні образи особі імператора	25 лютого - 30 квітня 1880 р.	3	
204		Справа про обвинувачення селянина Богодухівського пов. Харківської губ. Коваленка К. у заподіянні образи особі імператора	24 лютого – 5 квітня 1880 р.	4	
205		Справа про обвинувачення дворянина м. Орел Крижевського А. у заподіянні образи особі імператора	24 лютого – 14 серпня 1880 р.	7	
206		Справа про обвинувачення селянина Білгородського пов. Курської губ. Фрусловського Є. у заподіянні образи особі імператора	25 лютого – 22 березня 1880 р.	4	
207		Справа про обвинувачення відставного унтер-офіцера Корочанського пов. Курської губ. Жиліна С. у заподіянні образи особі імператора	27 лютого – 29 березня 1880 р.	5	
208		Справа про висилку в адміністративному порядку міщанина м. Суджа Курської губ. Шустова О. в одну з віддалених губерній Росії за антисоціальну поведінку	25 лютого – 31 березня 1880 р.	4	
209		Повідомлення Курського відділення Орловського жандармського поліцейського управління залізниць до Канцелярії щодо обвинувачення помічника начальника Курської станції Курсько-Київської залізниці прусського підданого Мюлендорфа Ф.Ф. у приналежності до револ	26 лютого 1880 р.	2	

№ з/п	Діло-водний номер	Заголовок справи	Крайні дати	Кількість арк.	Примітки
210		Справа про обвинувачення жителя м. Воронеж відставного рядового Власова С. у заподіянні образи особі імператора	27 лютого – 29 березня 1880 р.	3	
211		Справа про обвинувачення селянина Севського пов. Орловської губ. Фетисова А. у заподіянні образи особі імператора	28 лютого – 9 серпня 1880 р.	5	
212		Справа про обвинувачення дворянина Єлецького пов. Орловської губ. механіка єлецьких майстерень Блюммера А. у політичній неблагонадійності	29 лютого – 3 березня 1880 р.	7	
213		Справа про обвинувачення селянина Богучарського пов. Воронежської губ. Тесновського П. у скоєнні злочину	28 лютого – 29 березня 1880 р.	3	
214		Справа про обвинувачення селянина Тимського пов. Курської губ. Ганюкова Є. в антидержавних висловлюваннях	1 березня – 29 березня 1880 р.	5	
215		Справа про обвинувачення фельдшерок м. Новий Оскол Курської губ. Васильєвої Л. і Горенкіної В., а також учня фельдшера новооскольської лікарні Потапова Д. у приналежності до революційної організації	1 березня – 13 серпня 1880 р.	19	
216		Справа про обвинувачення жителя Ізюмського пов. Харківської губ. відставного рядового Долгінцева В. у заподіянні образи особі імператора	28 лютого – 23 травня 1880 р.	4	
217		Справа про обвинувачення жителя м. Воронеж відставного старшого унтер-офіцера Кудасєва М. у приналежності до революційної організації	4 березня – 5 квітня 1880 р.	4	
218		Справа про обвинувачення селян Валківського пов. Харківської губ. Вольвача Ю. та його сина Івана у заподіянні образи особі імператора	5 березня – 5 квітня 1880 р.	3	
219		Справа про обвинувачення жительки м. Воронеж міщанки Філатової М. у розповсюдженні шкідливих чуток	3 березня – 5 квітня 1880 р.	6	

№ з/п	Діло-водний номер	Заголовок справи	Крайні дати	Кількість арк.	Примітки
220		Справа про поведінку священика Преображенської церкви м. Єлець Орловської губ. Міхеєва С., який у проповіді принижував дворянський стан у суспільстві	25 лютого – 26 березня 1880 р.	20	
221		Справа про обвинувачення селянина Бірюченського пов. Воронежської губ. Гулідова С. у заподіянні образи особі імператора	6 – 13 березня 1880 р.	3	
222		Справа про висилку з м. Орел особистого почесного громадянина Сеницького П. до Рязанської губ. за антиурядові висловлювання	18 лютого – 20 червня 1880 р.	7	
223		Справа про обвинувачення жителя м. Курськ сина купця Коронного М. у заподіянні образи особі імператора	9 березня – 18 квітня 1880 р.	6	
224		Справа про обвинувачення жителя Охтирського пов. Харківської губ. відставного рядового Нечаєва М. у заподіянні образи особі імператора	10 березня – 18 квітня 1880 р.	4	
225		Справа про притягнення до адміністративної відповідальності та висилці на попереднє місце проживання селянина Верейського пов. Московської губ. Соїнова І., затриманого у Воронежській губ. за заподіяння образи особі імператора	8 березня – 3 вересня 1880 р.	6	
226		Справа про обвинувачення селянина Старобільського пов. Харківської губ. Титова С. в антидержавних висловлюваннях	12 березня – 11 червня 1880 р.	5	
227		Справа про обвинувачення відставного рядового Лебединського пов. Харківської губ. Павлова С. в антидержавних висловлюваннях	13 березня – 4 травня 1880 р.	4	
228		Справа про обвинувачення жителя Старобільського пов. Харківської губ. відставного рядового Поставцева Д. у заподіянні образи особі імператора	13 березня – 14 червня 1880 р.	6	
229		Повідомлення начальника Орловського губернського жандармського управління до Канцелярії про те, що в м. Орел існує нібито численна революційна організація	12 березня 1880 р.	2	

№ з/п	Діло-водний номер	Заголовок справи	Крайні дати	Кількість арк.	Примітки
230		Справа про обвинувачення жителя Кромського пов. Орловської губ. відставного фейерверкера Жарикова І. у заподіянні образи особі імператора	12 березня – 12 липня 1880 р.	6	
231		Справа про обвинувачення жителя Богодухівського пов. Харківської губ. відставного рядового Грибенка Д. у заподіянні образи особі імператора	15 березня – 1 травня 1880 р.	5	
232		Справа про обвинувачення селянина Землянського пов. Воронежської губ. Комарова М. у заподіянні образи особі імператора	12 – 29 березня 1880 р.	3	
233		Листування Канцелярії з жандармськими управліннями губерній, що входили до складу тимчасового харківського генерал-губернаторства щодо асигнування коштів для фотографування осіб, підозрюваних у державних злочинах	16 березня 1880 р. – 20 травня 1881 р.	15	
234		Справа про обвинувачення селянина Білгородського пов. Курської губ. Саніна Я. у заподіянні образи особі імператора	15 – 29 березня 1880 р.	4	
235		Справа про обвинувачення козака Новгород-Сіверського пов. Чернігівської губ. Лебедя І. у заподіянні образи особі імператора	16 березня – 5 квітня 1880 р.	3	
236		Справа про обвинувачення жителя м. Орел сина надвірного радника Барцова В. у зберіганні забороненої літератури та приналежності до революційної організації	16 березня – 4 жовтня 1880 р.	15	
237		Листування Канцелярії з курським, харківським губернаторами, губернськими управліннями та приватними особами з правових, організаційних та ін. питань	19 березня – 19 вересня 1880 р.	29	
238		Справа про обвинувачення жителя Трубчевського пов. Орловської губ. відставного рядового Симонова С. у заподіянні образи особі імператора	19 березня – 10 жовтня 1880 р.	9	

№ з/п	Діло-водний номер	Заголовок справи	Крайні дати	Кількість арк.	Примітки
239		Справа про обвинувачення начальника руху Московсько-Курської залізниці громадянина США Данишевського Е. у політичній неблагонадійності	22 березня – 21 травня 1880 р.	20	
240		Справа про обвинувачення селянина Богодухівського пов. Харківської губ. Ємельянова Г. у заподіянні образи особі імператора	22 березня – 17 травня 1880 р.	4	
241		Справа про перевезення з м. Відень до Персії через Харківську губернію 5000 вагонів з боєприпасами	20 березня – 4 квітня 1880 р.	6	
242		Справа про обвинувачення жителя Брянського пов. Орловської губ. відставного рядового Врублевського В. в антидержавних висловлюваннях	23 березня – 24 квітня 1880 р.	4	
244		Справа про обвинувачення жителя м. Орел колезького секретаря Говорова І. у зберіганні забороненої літератури і політичній неблагонадійності	26 березня – 6 травня 1880 р.	7	
245		Справа про перевірку інформації анонімної записки про існування в м. Брянськ Орловської губ. гуртка політично неблагонадійних осіб	23 березня – 8 квітня 1880 р.	4	
246		Справа про обвинувачення вчителів Острогоського училища Курської губ. Іванова І. та Городнянського І. у політичній неблагонадійності	26 березня – 13 квітня 1880 р.	8	
247		Справа про обвинувачення селянина Зміївського пов. Харківської губ. Апалькова І. у заподіянні образи особі імператора	27 березня – 22 травня 1880 р.	5	
248		Справа про обвинувачення селянина Орловського пов. і губ. Голубятникова І. у заподіянні образи особі імператора	27 березня – 1 травня 1880 р.	4	
249		Справа про призначення полковника Бехтеева начальником Воронежського жандармського губернського управління замість полковника фон Мензенкампа	5 квітня – 17 травня 1880 р.	3	

№ з/п	Діло-водний номер	Заголовок справи	Крайні дати	Кількість арк.	Примітки
250		Справа про обвинувачення селянина Лівенського пов. Орловської губ. відставного рядового Парахіна Л. у заподіянні образи особі імператора	4 квітня – 28 серпня 1880 р.	6	
251		Справа про обвинувачення жителя Рильського пов. Курської губ. відставного старшого каноніра Старих М. у розповсюдженні шкідливих чуток	21 лютого – 18 квітня 1880 р.	5	
252		Листування Канцелярії з курським губернатором і Курським губернським жандармським управлінням щодо жителя м. Одеса дворянина Жиленкова М., підозрюваного у приналежності до революційної організації	7 квітня – 22 травня 1880 р.	17	
253		Повідомлення губернаторів Воронежської, Курської, Орловської, Полтавської, Харківської та Чернігівської губерній до Канцелярії про відправку фотокарток осіб, які перебували під поліцейським наглядом як політично неблагонадійні	28 березня 1880 р. – 5 січня 1882 р.	20	
254		Справа про притягнення міщанина Задонського пов. Воронежської губ. Трубіцина О. до адміністративної відповідальності за розповсюдження шкідливих чуток	28 березня – 14 травня 1880 р.	3	
255		Справа про обвинувачення жителів Тимського пов. Курської губ. купця Стрекалова Я. та селянина Мельникова Д. у розповсюдженні чуток про переділ землі	30 березня – 25 квітня 1880 р.	5	
256		Справа про обвинувачення селянина Карачевського пов. Орловської губ. Волкова М. у заподіянні образи особі імператора	8 – 16 квітня 1880 р.	4	

№ з/п	Діло-водний номер	Заголовок справи	Крайні дати	Кількість арк.	Примітки
257		Листування Канцелярії з губернаторами Курської і Полтавської губерній, Курським губернським жандармським управлінням та ін. установами про поліцейський нагляд за жителями м. Переяслав Полтавської губ. Лебовим О., Бялковським О., жителями Новооскольського	7 квітня – 21 червня 1880 р.	40	
258		Справа про обвинувачення земської фельдшериці Зміївського пов. Харківської губ. дворянки Кривошеєвої М. у заподіянні образи особі імператора	10 квітня – 14 червня 1880 р.	9	
259		Справа про затримання у Воронежській губ. бродяги, який назвався Семеновим М. та відправці його до Сибіру	8 квітня – 27 червня 1880 р.	8	
260		Справа про висилку жителів Острогозького пов. Воронежської губ. селянина Моргунова В. та міщанина Льготчикова М. до Сибіру за їх приналежність до революційної організації	8 квітня 1880 р. – 23 березня 1882 р.	43	
261		Справа про обвинувачення селянина Бобровського пов. Воронежської губ. Дебіліна І. у заподіянні образи особі імператора та антидержавних висловлюваннях	8 квітня – 9 травня 1880 р.	3	
262		Справа про обвинувачення селянина Сумського пов. Харківської губ. Сайка Г. у заподіянні образи особі імператора	16 квітня – 22 травня 1880 р.	5	
263		Справа про обвинувачення селянина Бобровського пов. Воронежської губ. Мургинова Я. у заподіянні образи особі імператора	20 квітня – 9 травня 1880 р.	3	
264		Справа про обвинувачення жителя Обоянського пов. Курської губ. Іванова Г. у політичній неблагонадійності	13 – 19 квітня 1880 р.	3	

№ з/п	Діло-водний номер	Заголовок справи	Крайні дати	Кількість арк.	Примітки
265		Справа про притягнення жителів Курської губ. відставного фельдфебеля Каніщева О. та державного селянина Афанасьєва Г. до кримінальної відповідальності за скоєння карних злочинів	13 квітня – 5 травня 1880 р.	6	
266		Справа про обвинувачення селянина Бобровського пов. Воронежської губ. Распопова С. у заподіянні образи особі імператора	12 квітня – 10 травня 1880 р.	4	
267		Справа про притягнення жителя Лівенського пов. Орловської губ. відставного рядового Іванова С. до адміністративної відповідальності за заподіяння образи особі імператора	1 квітня – 13 вересня 1880 р.	7	
268		Справа про обвинувачення селянина Лівенського пов. Орловської губ. Савкова Є. у заподіянні образи особі імператора	15 квітня – 22 травня 1880 р.	5	
269		Справа про скорочення терміну перебування у Новобілгородській центральній каторжній в'язниці політичного в'язня Папіна І.	19 квітня – 17 травня 1880 р.	12	
270		Листування Канцелярії з губернаторами Полтавської, Харківської губерній, Міністерством внутрішніх справ та ін. установами щодо осіб, які перебували під поліцейським наглядом, списки цих осіб та їх характеристика	17 квітня 1880 р. – 23 січня 1881 р.	138	
271		Справа про обвинувачення селянина Брянського пов. Орловської губ. Акіньшикова М. у заподіянні образи особі імператора	18 квітня – 6 вересня 1880 р.	6	
272		Справа про дозвіл жителю Землянського пов. Воронежської губ. відставному підпоручику Степанову С. виїхати з сім'єю за кордон на лікування	24 квітня – 7 жовтня 1880 р.	6	

№ з/п	Діло-водний номер	Заголовок справи	Крайні дати	Кількість арк.	Примітки
273		Справа про пропозиції Орловського губернатора про переведення колезького секретаря службовця станції “Зміївка” Московсько-Курської залізниці Покатилова Д., який мешкав на цій же станції, на ін. місце роботи у зв’язку з його політичною неблагонадійністю	26 квітня – 22 травня 1880 р.	5	
274		Справа про обвинувачення жителів Брянського пов. Орловської губ. братів Мішкіних Г. і Т. у розповсюдженні шкідливих чуток	24 квітня – 11 червня 1880 р.	6	
275		Справа про обвинувачення селянина Старобільського пов. Харківської губ. Савіна В. у заподіянні образи особі імператора	24 квітня – 26 червня 1880 р.	6	
276		Справа про обвинувачення селянина Землянського пов. Воронежської губ. Ішкова Р. у заподіянні образи особі імператора	11 – 29 березня 1880 р.	3	
277		Справа про обвинувачення жителя м. Глухів Чернігівської губ. дворянина Колоніуса М. у політичній неблагонадійності	8 квітня – 9 травня 1880 р.	4	
278		Справа про обвинувачення селянина Бірюченського пов. Воронежської губ. Малодушкіна С. у розповсюдженні шкідливих чуток про переділ землі	25 квітня – 1 травня 1880 р.	3	
279		Справа про обвинувачення дворян Воронежської губ. Куломзіна В. і Регера В. у приналежності до революційної організації	25 квітня – 10 травня 1880 р.	4	
280		Справа про обвинувачення жителя Тимського пов. Курської губ. відставного рядового Соколаєва М. у заподіянні образи особі імператора	30 квітня – 11 червня 1880 р.	7	
281		Повідомлення Харківського губернського жандармського управління до Канцелярії про жителя м. Харків колишнього машиніста залізниці Дунаєва І., підозрюваного у політичній неблагонадійності	1 травня 1880 р.	1	

№ з/п	Діло-водний номер	Заголовок справи	Крайні дати	Кількість арк.	Примітки
282		Справа про обвинувачення селянина Михайлівського пов. Рязанської губ. Лебедева В. у розповсюдженні революційних ідей та висилці його з території Орловської губ. на попереднє місце проживання	1 травня – 2 липня 1880 р.	9	
283		Справа про висилку капітана Булигіна з м. Санкт-Петербург до м. Бобров Воронежської губ. під нагляд поліції як політично неблагонадійної особи	1 – 7 травня 1880 р.	4	
284		Справа про обвинувачення жителя Орловської губ. новобранця 5-го саперного батальйона Макарова М. у приналежності до революційної організації	3 травня – 15 серпня 1880 р.	14	
285		Справа про обвинувачення жителя Корочанського пов. Курської губ. дворянина Острозького Й. у заподіянні образи особі імператора	6 травня – 19 червня 1880 р.	6	
286		Справа про обвинувачення селянина Корочанського пов. Курської губ. Кузніченкова І. у заподіянні образи особі імператора	6 травня – 14 червня 1880 р.	4	
287		Справа про дозвіл жителю м. Воронеж дворянину Давидову Є., який перебував під поліцейським наглядом як політично неблагонадійна особа, переселитись на постійне проживання у м. Олександрополь Еріванської губ.	7 тарвня – 28 грудня 1880 р.	8	
288		Справа про обвинувачення селянина Старобільського пов. Харківської губ. Челапка Г. у заподіянні образи особі імператора	11 травня – 5 липня 1880 р.	5	
289		Повідомлення харківського губернатора до Канцелярії щодо обвинувачення селянина Валківського пов. Харківської губ. Завади І. в антидержавних висловлюваннях	13 травня 1880 р.	2	
290		Справа про вжиття заходів безпеки технічного стану Курсько-Московської залізниці під час проїзду по ній імператора із м. Санкт-Петербург до с. Лівадія	10 січня 1880 р. – 23 лютого 1881 р.	129	

№ з/п	Діло-водний номер	Заголовок справи	Крайні дати	Кількість арк.	Примітки
291		Справа про вжиття заходів стосовно розшуку осіб, причетних до вибуху на залізниці у м. Москва 19 листопада 1879 р. і замаху на життя імператора	12 січня – 18 березня 1880 р.	44	
292		Справа про обвинувачення і притягнення до кримінальної відповідальності жителя м. Орел службовця Орловсько-Грязьської залізниці дворянина Вишемирського М. за приналежність до революційної організації	21 березня 1880 р. – 17 липня 1881 р.	7	
293		Справа про затримання у Воронежській губ. сина священника Селенчинського О., який здійснив втечу із Сибіру, куди був відправлений за скоєння кримінальних злочинів	21 травня – 13 серпня 1880 р.	6	
294		Листування Канцелярії з губернаторами губерній, що входили до складу тимчасового харківського генерал-губернаторства щодо осіб, які перебували під поліцейським наглядом як політично неблагонадійні, списки таких осіб та розпорядження Верховної розпорядчої	30 квітня – 17 червня 1880 р.	89	
295		Справа про обвинувачення міщанина м. Воронеж Ісаєва В. у скоєнні злочину	12 травня – 11 червня 1880 р.	4	
296		Справа про обвинувачення селянина Суджанського пов. Курської губ. Піддубного Ф. у розповсюдженні чуток про перерозподіл землі	16 – 22 травня 1880 р.	3	
297		Справа про затримання в Острогозькому пов. Воронежської губ. сина надвірного радника Орлова В., обвинуваченого у революційній пропаганді	16 травня – 28 червня 1880 р.	9	
298		Справа про обвинувачення жителя м. Чугуїв Харківської губ. відставного рядового Ізраїлевича Ш. в антиурядових висловлюваннях	19 травня – 21 червня 1880 р.	5	

№ з/п	Діло-водний номер	Заголовок справи	Крайні дати	Кількість арк.	Примітки
299		Відомості про осіб, обвинувачених у державних злочинах, надіслані до Канцелярії губернаторами губерній, що входили до складу тимчасового харківського генерал-губернаторства та губернськими жандармськими управліннями	21 травня 1880 р. – 17 січня 1881 р.	297	
300		Справа про обвинувачення затриманого у Фатезькому пов. Курської губ. відставного рядового Фреймана О. у заподіянні образи особі імператора	20 травня – 14 червня 1880 р.	7	
301		Справа про розшук жителів м. Путивль Курської губ. дворянина Бараннікова О. та сина надвірного радника Михайлова О., причетних до вбивства генерал-ад'ютанта Мезенцова	22 травня – 19 червня 1880 р.	18	
302		Справа про висилку міщанина м. Костянтиноград Полтавської губ. Донченка А. з м. Харків на попереднє місце проживання	7 січня 1880 р. – 18 квітня 1881 р.	16	
303		Справа про обвинувачення селянина Богучарського пов. Воронежської губ. Потапенка С. у заподіянні образи особі імператора	23 травня – 14 червня 1880 р.	4	
304		Справа про обвинувачення селянина Богучарського пов. Воронежської губ. Ковальова І. у заподіянні образи родині імператора	23 травня – 11 червня 1880 р.	4	
305		Справа про обвинувачення селянина Богучарського пов. Воронежської губ. Резнікова Є. у заподіянні образи особі імператора	23 травня – 11 червня 1880 р.	4	
306		Відомості Воронежського, Курського, Орловського, Полтавського, Харківського і Чернігівського губернських жандармських управлінь про осіб, які притягались до кримінальної відповідальності за скоєння державних злочинів	1880 р.	16	

№ з/п	Діло-водний номер	Заголовок справи	Крайні дати	Кількість арк.	Примітки
307		Справа про притягнення жителя Севського пов. Орловської губ. відставного унтер-офіцера Філіна С. до адміністративної відповідальності за завдання образи особі імператора	4 червня – 2 вересня 1880 р.	7	
308		Справа про обвинувачення селянина Дмитріївського пов. Курської губ. Бірюкова П. у заподіянні образи особі імператора	29 травня – 2 липня 1880 р.	7	
309		Справа про обвинувачення жителя м. Богучар Воронежської губ. сторожа Богучарського повітового училища відставного рядового Гунченка Ф. у заподіянні образи особі імператора	28 травня – 21 червня 1880 р.	5	
310		Повідомлення начальника Орловського губернського жандармського управління до Канцелярії щодо встановлення поліцейського нагляду стосовно вчительки школи у Брянському пов. Орловської губ. Ледванської Н. та її сестри Надії як політично неблагонадійних осіб	29 травня 1880 р.	2	
311		Справа про обвинувачення селянина Сумського пов. Харківської губ. Москаленка А. у заподіянні образи особі імператорського роду	29 травня – 4 липня 1880 р.	5	
312		Справа про підозру жителя м. Харків колишнього конторщика Курсько-Азовської залізниці міщанина Вольфовича О. у політичній неблагонадійності	3 червня – 28 серпня 1880 р.	8	
313		Справа про обвинувачення жителя Старобільського пов. Харківської губ. судового пристава колезького асесора Васильківського Н. в антиурядових висловлюваннях	3 червня – 19 вересня 1880 р.	6	
314		Справа про затримання у Валківському пов. Харківської губ. бездомного відставного колезького секретаря Манжури І., обвинуваченого у заподіянні образи особі імператора	6 червня – 11 вересня 1880 р.	12	

№ з/п	Діло-водний номер	Заголовок справи	Крайні дати	Кількість арк.	Примітки
315		Справа про обвинувачення арештанта Орловської центральної пересильної в'язниці Паненкова Я. у заподіянні образи особі імператора	12 червня – 4 жовтня 1880 р.	10	
316		Справа про обвинувачення селянина Старобільського пов. Харківської губ. Рильського Ю. у заподіянні образи особі імператора	19 червня – 12 вересня 1880 р.	6	
317		Справа про обвинувачення селянина Грайворонського пов. Курської губ. Недосекова І. у заподіянні образи особі імператора	19 червня – 14 листопада 1880 р.	6	
318		Справа про обвинувачення селянина Курського пов. і губ. Бурцева О. у заподіянні образи особі імператора	21 червня – 5 серпня 1880 р.	7	
319		Справа про встановлення нагляду Курським жандармським губернським управлінням за жителем м. Курськ селянином Спіциним О. як політично неблагонадійною особою	25 – 30 червня 1880 р.	5	
320		Справа про розшук політичного злочинця Грачевського Ф., який зник з місця заслання в Архангельській губ. і міг переховуватися у лісника у Дмитріївському пов. Курської губ.	26 червня – 16 грудня 1880 р.	23	
321		Справа про дозвіл дружині губернського секретаря дворянці Цетрович Д., яка перебувала під поліцейським наглядом, виїхати на постійне проживання з м. Курськ до м. Іркутськ	29 червня – 13 жовтня 1880 р.	14	
322		Справа про зняття поліцейського нагляду з жительки м. Харків дочки купця Клопової Н.	2 липня – 13 серпня 1880 р.	5	
323		Справа про притягнення селянина Острогоського пов. Воронежської губ. Двойкіна Л. до кримінальної відповідальності за завдання образи особі імператора	5 – 11 липня 1880 р.	5	
324		Справа про обвинувачення селянина Острогоського пов. Воронежської губ. Гужви Ю. у заподіянні образи особі імператора	7 – 11 липня 1880 р.	3	

№ з/п	Діло-водний номер	Заголовок справи	Крайні дати	Кількість арк.	Примітки
325		Повідомлення Курського губернського жандармського управління до Канцелярії про обвинувачення жителя Путивльського пов. Курської губ. відставного барабанщика Тимошенка А. та його колишнього однополчанина Лісового П. у розповсюдженні забороненої літератури	15 липня 1880 р.	2	
326		Справа про обвинувачення селянина Брянського пов. Орловської губ. Мішина І. у заподіянні образи особі імператора	15 липня – 12 жовтня 1880 р.	7	
327		Справа про обвинувачення селянина Острогозького пов. Воронежської губ. Рахміна Є. у заподіянні образи особі імператора	16 липня – 5 серпня 1880 р.	4	
328		Справа про обвинувачення селянина Лівенського пов. Орловської губ. Найдьонова А. у заподіянні образи особі імператора	17 липня – 12 жовтня 1880 р.	6	
329		Справа про обвинувачення селянина Лебединського пов. Харківської губ. Суліценка С. у заподіянні образи особі імператора	18 – 21 липня 1880 р.	3	
330		Справа про обвинувачення міщанина м. Лівни Орловської губ. Веретенникова М. у заподіянні образи особі імператора	19 липня – 16 серпня 1880 р.	6	
331		Справа про розшуку дворянки Баришової Л., яка проживала у м. Харків і підозрювалась у революційній пропаганді	17 липня – 25 листопада 1880 р.	8	
332		Справа про обвинувачення селянки Острогозького пов. Воронежської губ. Яценко М. у заподіянні образи особі імператора	19 липня 1880 р. – 8 січня 1881 р.	5	
333		Справа про обвинувачення дворянина Курської губ. Сібільова А. в антиурядових висловлюваннях і приналежності до революційної організації	21 липня – 29 серпня 1880 р.	8	

№ з/п	Діло-водний номер	Заголовок справи	Крайні дати	Кількість арк.	Примітки
334		Справа про обвинувачення селянина Брянського пов. Орловської губ. Новоградського П. у заподіянні образи особі імператора	25 липня – 29 серпня 1880 р.	5	
335		Справа про обвинувачення слухача Московського технічного училища дворянина Кананова Г., міщанина Майкова В. та ін. осіб, затриманих у м. Курськ, у приналежності до революційної організації	27 липня – 6 грудня 1880 р.	36	
336		Справа про встановлення таємного поліцейського нагляду за жителем Білгородського пов. Курської губ. сином священика Недригайловим Є., підозрюваним у політичній неблагонадійності	31 липня – 8 серпня 1880 р.	4	
337		Повідомлення воронезького губернатора до Канцелярії щодо обвинувачення селян Павловського пов. Воронезької губ. Смирнова Д. і Земньова В. у зберіганні забороненої літератури	5 серпня 1880 р.	2	
338		Лист Канцелярії до управління залізниці про відрядження неблагонадійного контролера Рудницького у міст Таганрог і Ростов-на-Дону на час приїзду родини імператора	13 серпня 1880 р.	2	
339		Телеграми Канцелярії губернським жандармським управлінням тимчасового харківського генерал-губернаторства, про розшук і арешт революціонерів, які прибули до Російської імперії з різних країн	13 – 19 серпня 1880 р.	6	
340		Списки осіб, які розшукувались у політичних справах, надіслані Харківським жандармським управлінням до Канцелярії	7 травня – 4 вересня 1880 р.	13	
341		Справа про розшук угорського підданого доктора Леваковського К. та його дружини Марії, які прибули з-за кордону до Росії для революційної діяльності	16 – 17 серпня 1880 р.	6	

№ з/п	Діло-водний номер	Заголовок справи	Крайні дати	Кількість арк.	Примітки
342		Справа про обвинувачення селянина Старобільського пов. Харківської губ. Лісняка Є. у заподіянні образи особи імператора	16 серпня – 15 вересня 1880 р.	5	
343		Справа про розшук міщанина м. Ростов Ярославської губ. Метьолкіна та його дружини, які готували на Південній залізниці замах на життя імператора	17 серпня 1880 р.	6	
344		Справа про обвинувачення селянина Валківського пов. Харківської губ. Тарасенка Я. у розповсюдженні шкідливих чуток	16 серпня – 28 вересня 1880 р.	6	
345		Справа про обвинувачення жителя Чернігівської губ. міщанина Біловецького А. в антидержавній діяльності	15 серпня – 10 листопада 1880 р.	5	
346		Справа про відставного штабс-капітана полового готелю “Слов’янські номери” м. Орел Скачкова Д., підозрюваного у політичній неблагонадійності	21 серпня – 2 вересня 1880 р.	7	
347		Справа про обвинувачення диякона Куп’янського пов. Харківської губ. Сонцова В. у заподіянні образи покійній імператриці	25 серпня – 5 вересня 1880 р.	3	
348		Справа про обвинувачення жителя Зміївського пов. Харківської губ. Карпенка І. у заподіянні образи особи імператора	27 серпня – 20 грудня 1880 р.	9	
349		Справа про переведення політичного в’язня Ново-Білгородської центральної в’язниці Мишкіна І., визнаного психічно хворим, який завдав образи наглядачу цієї в’язниці, до психічної лікарні у м. Казань	3 вересня – 3 жовтня 1880 р.	10	
350		Повідомлення харківського губернатора до Канцелярії щодо обвинувачення селянина Старобільського пов. Харківської губ. Гребенника Я. у заподіянні образи особи імператора	13 вересня 1880 р.	2	
351		Справа про обвинувачення селянина Мухортова І. у скоєнні злочину політичного характеру	17 – 19 вересня 1880 р.	3	

№ з/п	Діло-водний номер	Заголовок справи	Крайні дати	Кількість арк.	Примітки
352		Справа про обвинувачення селянина Валуйського пов. Воронежської губ. Посохова Ф. у заподіянні образи особи імператора	24 вересня – 7 жовтня 1880 р.	4	
353		Справа про обвинувачення жителя Старобільського пов. Харківської губ. відставного унтер-офіцера Цицкіса А. у заподіянні образи особи імператора	2 жовтня – 11 листопада 1880 р.	6	
354		Справа про полегшення долі політичного в'язня Дьякова В., який утримувався у Ново-Білгородській центральній в'язниці	18 вересня – 3 жовтня 1880 р.	9	
355		Повідомлення начальника Орловського губернського жандармського управління до Канцелярії про отримання капітаном 144-го Каширського піхотного полку Касанчичем від невстановленої особи забороненої брошури під заголовком “Соловья баснями не кормят”	8 жовтня 1880 р.	2	
356		Справа про розшук невстановленої особи на прізвисько “Ванька-Каїн”, яка, за повідомленням Департаменту державної поліції, мала вчинити замах на життя імператора	12 жовтня – 7 листопада 1880 р.	17	
357		Справа про обвинувачення селянина с. Дурново Рильського пов. Курської губ. Пальчикова Я. у заподіянні образи особи імператора	11 – 31 жовтня 1880 р.	7	
358		Справа про обвинувачення селянина Лівенського пов. Орловської губ. Мітірева І. у заподіянні образи особи імператора	12 – 31 жовтня 1880 р.	5	
359		Справа про обвинувачення жителя Сумського пов. Харківської губ. відставного фельдфебеля Стрільця Ф. у заподіянні образи особи імператора	15 жовтня – 5 листопада 1880 р.	5	
360		Справа про обвинувачення селянина Рильського пов. Курської губ. Юріна Л. у заподіянні образи особи імператора	14 – 30 жовтня 1880 р.	7	
361		Справа про обвинувачення селянина Сумського пов. Харківської губ. Нікітенка Л. у заподіянні образи особи імператора	23 жовтня – 10 листопада 1880 р.	4	

№ з/п	Діло-водний номер	Заголовок справи	Крайні дати	Кількість арк.	Примітки
362		Справа про обвинувачення селянина Сумського пов. Харківської губ. Левченка Ю. у заподіянні образи особи імператора	25 жовтня – 14 листопада 1880 р.	5	
363		Справа про обвинувачення селянина Сумського пов. Харківської губ. Смоляра Є. у заподіянні образи особи імператора	28 жовтня – 14 листопада 1880 р.	5	
364		Справа про обвинувачення селянина Сумського пов. Харківської губ. Тихомирова Ф. у заподіянні образи особи імператора	30 жовтня – 22 листопада 1880 р.	5	
365		Справа про обвинувачення селянина Старобільського пов. Харківської губ. Овчаровау П. у заподіянні образи особи імператора	30 жовтня – 2 грудня 1880 р.	5	
366		Справа про обвинувачення та притягнення до кримінальної відповідальності жителів Лівенського пов. Орловської губ. сина священника Солнишкіна В. і його сестри Єлизавети через наклеп на фельдшера Воронежської міської лікарні Каменєва Є. і приналежності до р	1 листопада 1880 р. – 9 квітня 1882 р.	63	
367		Справа про обвинувачення міщанина м. Єлець Орловської губ. харківського студента Недородова С. в антидержавних висловлюваннях	7 – 22 листопада 1880 р.	6	
368		Справа про обвинувачення жителя м. Орел підпоручика Звенигородського полку Гололобова І. у приналежності до революційної організації	8 – 27 листопада 1880 р.	5	
369		Справа про обвинувачення селянина Дмитрівського пов. Орловської губ. Картанова К. у заподіянні образи особи імператора	8 – 22 листопада 1880 р.	6	
370		Справа про обвинувачення селянина Старобільського пов. Харківської губ. Погорілого М. у заподіянні образи особи імператора	14 – 30 листопада 1880 р.	5	

№ з/п	Діло-водний номер	Заголовок справи	Крайні дати	Кількість арк.	Примітки
371		Справа про обвинувачення селянина Жиздрицького пов. Калузької губ. Шматкова П., який працював на рельсо-прокатному заводі у Брянському пов. Орловської губ. у заподіянні образи особі імператора	5 грудня 1880 р. – 21 квітня 1881 р.	8	
372		Справа про конфліктні стосунки між курським губернатором та земськими установами цієї губернії	7 – 16 грудня 1880 р.	9	
373		Справа про обвинувачення учня Воронежської духовної семінарії Яковлева Г. у зберіганні забороненої літератури	12 грудня 1880 р. – 24 лютого 1881 р.	5	
374		Справа про обвинувачення арештанта Новохоперської в'язниці Воронежської губ. селянина Белова О. у заподіянні образи особі імператора	16 грудня 1880 р. – 16 січня 1881 р.	4	
375		Справа про застосування правил і підстав для висилки осіб в адміністративному порядку	6 вересня 1880 р. – 24 січня 1881 р.	49	
376		Листування Канцелярії з Міністерством внутрішніх справ, Прокуратурою харківської судової палати, губернаторами губерній, що входили до складу тимчасового харківського генерал-губернаторства та ін. установами стосовно судово-юридичних, організаційних та ін	31 грудня 1880 р. – 30 грудня 1881 р.	134	
377		Справа про обвинувачення селянина Липка І. у скоєнні злочину політичного характеру	5 – 8 січня 1880 р.	3	
378		Справа про обвинувачення селянина Старобільського пов. Харківської губ. Катериніна О. у заподіянні образи особі імператора	5 січня – 24 лютого 1881 р.	8	
379		Повідомлення харківського губернатора до Канцелярії про обвинувачення селянина Старобільського пов. Харківської губ. Матвієвського М. у заподіянні образи особі імператора	7 січня 1881 р.	2	

№ з/п	Діло-водний номер	Заголовок справи	Крайні дати	Кількість арк.	Примітки
380		Справа про обвинувачення жителя м. Харків дворянина Якімова О. у заподіянні образи особі імператора та антидержавних висловлюваннях	9 січня – 5 серпня 1881 р.	10	
381		Відомості, надіслані воронезьким губернатором до Канцелярії, щодо осіб, які перебували під поліцейським наглядом за скоєння державних злочинів	26 січня – 13 жовтня 1881 р.	39	
381а		Відомості, надіслані орловським губернатором до Канцелярії, щодо осіб, які перебували під поліцейським наглядом за скоєння державних і кримінальних злочинів	7 лютого – 11 липня 1881 р.	60	
381 б		Відомості, надіслані курським губернатором до Канцелярії, щодо осіб, які перебували під поліцейським наглядом за скоєння державних і кримінальних злочинів	16 лютого – 4 вересня 1881 р.	94	
381в		Відомості, надіслані харківським губернатором до Канцелярії, щодо осіб, які перебували під поліцейським наглядом за скоєння державних і кримінальних злочинів	17 лютого – 29 липня 1881 р.	242	
382		Обіжники Департаменту державної поліції, Департаменту загальних справ, Головного в'язничного управління, Головного управління у справах друку тощо, надіслані до Канцелярії щодо вжиття заходів для запобігання революційній діяльності в країні	26 січня – 16 грудня 1881 р.	273	
383		Відомості та списки осіб, притягнутих до кримінальної відповідальності за скоєння державних злочинів у губерніях тимчасового харківського генерал-губернаторства	31 січня – 22 червня 1881 р.	183	
383а		Відомості та списки осіб, притягнутих до кримінальної відповідальності за скоєння державних злочинів у губерніях тимчасового харківського генерал-губернаторства	25 червня 1880 р. – 21 січня 1882 р.	297	
384		Справа про обвинувачення селянина Валківського пов. Харківської губ. Сильванського Ф. у навмисному пошкодженні портрета імператора	3 – 26 лютого 1881 р.	7	

№ з/п	Діло-водний номер	Заголовок справи	Крайні дати	Кількість арк.	Примітки
385		Справа про обвинувачення селянина Охтирського пов. Харківської губ. Гавенка В. у заподіянні образи особі імператора	10 лютого – 7 березня 1881 р.	8	
386		Справа про обвинувачення селянина Курського пов. і губ. Карпова В. у заподіянні образи особі імператора	25 лютого – 21 березня 1881 р.	8	
387		Справа про розшук Фоменка М., Акімової та ін. осіб, причетних до вбивства імператора	2 – 9 березня 1881 р.	8	
388		Справа про прокламації, брошури та листівки революційного характеру, що поштою отримували різні особи на території губерній, що входили до складу тимчасового харківського генерал-губернаторства від невстановлених адресатів	6 березня 1881 р. – 19 січня 1882 р.	166	
389		Справа про обвинувачення жителя Валківського пов. Харківської губ. відставного солдата Мудрака Д. у заподіянні образи особі імператора	9 – 28 березня 1881 р.	7	
390		Справа про обвинувачення жителя Харківського пов. і губ. відставного рядового Блудова В. у заподіянні образи особі імператора	10 березня – 31 травня 1881 р.	7	
391		Справа про обвинувачення жителів Брянського пов. Орловської губ. працівників Брянського арсеналу Пісева Я. та Грідіна Є. в антиурядових та антидержавних висловлюваннях	9 березня – 3 грудня 1881 р.	15	
392		Справа про обвинувачення жительки Брянського пов. Орловської губ. вдови поручика Судейкіної М. у заподіянні образи особі імператора	9 березня – 15 травня 1881 р.	8	
393		Справа про обвинувачення жителя м. Єлець Орловської губ. сина священника відставного колезького реєстратора Звягінцева А. у заподіянні образи особі імператора	9 березня – 12 травня 1881 р.	9	
394		Справа про притягнення жителя Курської губ. відставного колезького секретаря Барсова Ф. до адміністративної відповідальності за завдання образи особі імператора	10 березня – 19 серпня 1881 р.	10	

№ з/п	Діло-водний номер	Заголовок справи	Крайні дати	Кількість арк.	Примітки
395		Справа про притягнення жителя м. Орел писаря Орловської повітової земської управи Феофанова О. до адміністративної відповідальності за завдання образи особі імператора	10 березня – 20 серпня 1881 р.	10	
396		Справа про обвинувачення селянина Єлецького пов. Орловської губ. Гнусарева Б. у заподіянні образи особі імператора та антидержавних висловлюваннях	11 – 31 березня 1881 р.	8	
397		Справа про обвинувачення жителів Лівенського пов. Орловської губ. дворянина Лебедева П. та колезького асесора Буніна П. у заподіянні образи особі імператора	12 березня – 3 квітня 1881 р.	5	
398		Справа про обвинувачення жителя Орловської губ. писаря контори Бежецького рельсопрокатного заводу особистого почесного громадянина Новоградського Ф. у заподіянні образи особі імператора.	12 березня – 28 квітня 1881 р.	7	
399		Справа про обвинувачення арештантів Старооскольської в'язниці у Курській губ. Алексеєвського П. та Дятлова Г. в антидержавних висловлюваннях	14 березня – 2 квітня 1881 р.	10	
400		Справа про відповідність курського віце-губернатора колезького радника Краснопольського займаній посаді	11 березня 1881 р. – 11 січня 1882 р.	12	
401		Справа про притягнення селянина Валківського пов. Харківської губ. Кислого С. до адміністративної відповідальності за заподіяння образи особі імператора	14 березня – 27 серпня 1881 р.	10	
402		Справа про обвинувачення дворянина м. Харків Михайлова М. в антидержавних висловлюваннях	16 березня – 7 квітня 1881 р.	7	
403		Справа про притягнення жителя Болховського пов. Орловської губ. дворянина Філатова М. до кримінальної відповідальності за приналежність до революційної організації та висилку його до Західного Сибіру	14 березня – 9 грудня 1881 р.	15	

№ з/п	Діло-водний номер	Заголовок справи	Крайні дати	Кількість арк.	Примітки
404		Справа про обвинувачення жителя Лебединського пов. Харківської губ. відставного рядового Козики І. у заподіянні образи особі імператора та антидержавних висловлюваннях	18 березня – 7 квітня 1881 р.	7	
405		Справа про притягнення селянина Сумського пов. Харківської губ. Павличенка Г. до адміністративної відповідальності за завдання образи особі імператора	18 березня – 20 серпня 1881 р.	9	
406		Справа про обвинувачення селянина Вовчанського пов. Харківської губ. Маслової К. у заподіянні образи особі імператора	19 березня – 4 липня 1881 р.	7	
407		Справа про притягнення селянина Карачевського пов. Орловської губ. Соловйова Ф. до адміністративної відповідальності за завдання образи особі імператора	19 березня – 25 травня 1881 р.	8	
408		Справа про обвинувачення жителя Куп'янського пов. Харківської губ. відставного рядового Афанасьєва М. у заподіянні образи особі імператора	21 березня – 4 травня 1881 р.	7	
409		Справа про обвинувачення жителя Єлецкого пов. Орловської губ. відставного рядового Батуркіна В. у заподіянні образи особі імператора	19 березня – 8 травня 1881 р.	8	
410		Справа про обвинувачення селянина Карачевського пов. Орловської губ. Деева М. у заподіянні образи особі імператора	19 березня – 22 травня 1881 р.	8	
411		Справа про притягнення до адміністративної відповідальності жителя Охтирського пов. Харківської губ. відставного унтер-офіцера Кулініча І. за завдання образи особі імператора	27 березня – 7 серпня 1881 р.	9	
412		Справа про підозру дочки мешканки м. Орел дворянки Олещенко К. у політичній неблагонадійності	26 березня 1881 р.	3	

№ з/п	Діло-водний номер	Заголовок справи	Крайні дати	Кількість арк.	Примітки
413		Справа про обвинувачення селянина Рильського пов. Курської губ. Жаденова А. у заподіянні образи особі імператора	26 березня – 3 квітня 1881 р.	6	
414		Справа про обвинувачення селянина Старооскольського пов. Курської губ. Попова О. в антидержавних висловлюваннях	26 березня – 18 травня 1881 р.	8	
415		Справа про обвинувачення жителя Богодухівського пов. Харківської губ. санітарного фельдшера Павловського О. в антидержавних висловлюваннях	27 березня – 15 травня 1881 р.	8	
416		Справа про обвинувачення селянина Богодухівського пов. Харківської губ. Ягненка Й. у заподіянні образи особі імператора	28 березня – 15 травня 1881 р.	7	
417		Справа про обвинувачення жителя Охтирського пов. Харківської губ. губернського секретаря Скрипченка Г. в антидержавних висловлюваннях	28 березня – 31 травня 1881 р.	7	
418		Справа про притягнення селянина Сумського пов. Харківської губ. Обозного Г. до адміністративної відповідальності за антидержавні висловлювання	28 березня – 10 серпня 1881 р.	9	
419		Справа про обвинувачення селянина Зміївського пов. Харківської губ. Білоножка Ф. в антидержавних висловлюваннях	28 березня – 19 серпня 1881 р.	6	
420		Справа про обвинувачення селянина Зміївського пов. Харківської губ. Василенка І. в антидержавних висловлюваннях	28 березня – 18 травня 1881 р.	7	
421		Справа щодо обвинувачення жителя Лебединського пов. Харківської губ. дворянина Стефановського О. у скоєнні державного злочину	28 березня – 6 квітня 1881 р.	9	
422		Справа про обвинувачення жителів Орловської губ. особистого почесного громадянина дворянина Дмитрієва М. та селянина Маркіна Р. у заподіянні образи особі імператора	27 березня – 24 квітня 1881 р.	7	

№ з/п	Діло-водний номер	Заголовок справи	Крайні дати	Кількість арк.	Примітки
423		Справа щодо обвинувачення селянина Зарайського пов. Рязанської губ. Суріна К., затриманого в Орловській губ., в антидержавних висловлюваннях та політичній неблагонадійності	27 березня – 21 грудня 1881 р.	10	
424		Справа щодо обвинувачення жителя Зміївського пов. Харківської губ. паламаря Наседкіна М. в антидержавних висловлюваннях	30 березня – 16 травня 1881 р.	7	
425		Справа про притягнення жителя Лебединського пов. Харківської губ. відставного рядового Божка Ф. до адміністративної відповідальності за антидержавні висловлювання	30 березня – 10 серпня 1881 р.	9	
426		Справа щодо обвинувачення селянина м. Суми Харківської губ. Наталухи М. в антидержавних висловлюваннях	30 березня – 11 липня 1881 р.	4	
427		Справа щодо обвинувачення жителя Рильського пов. Курської губ. дворянина Полочанського А. в антидержавних висловлюваннях	30 березня – 27 вересня 1881 р.	13	
428		Справа щодо обвинувачення селянина Сумського пов. Харківської губ. Бурмаки Х. в антидержавних висловлюваннях	31 березня – 28 квітня 1881 р.	7	
429		Справа щодо обвинувачення селянина Валківського пов. Харківської губ. Мудрого С. в антидержавних висловлюваннях стосовно особи імператора	1 квітня – 20 березня 1881 р.	7	
430		Справа щодо обвинувачення рядового 66-го резервного піхотного батальйону, дислокованого на території Харківської губ., Фіалковського Д. у революційній пропаганді	1 квітня – 11 серпня 1881 р.	8	
431		Справа про притягнення жителя Брянського пов. Орловської губ. відставного рядового Алексеєва С. до адміністративної відповідальності за антидержавні висловлювання щодо особи імператора	1 квітня – 8 серпня 1881 р.	8	

№ з/п	Діло-водний номер	Заголовок справи	Крайні дати	Кількість арк.	Примітки
432		Справа щодо обвинувачення поміщика Тульської губ. відставного колезького реєстратора дворянина Батурина П. у заподіянні образи особі імператора та антидержавних висловлюваннях	1 квітня – 27 червня 1881 р.	7	
433		Справа про обвинувачення працівника товарної станції м. Орел Московсько-Курської залізниці дворянина Брянова М. в антидержавних висловлюваннях	31 березня – 24 квітня 1881 р.	7	
434		Справа про обвинувачення службовця Московсько-Курської залізниці жителя Орловської губ. Дворянина Ошаніна В. в антидержавних висловлюваннях	31 березня – 15 квітня 1881 р.	7	
435		Справа про обвинувачення селянина Сумського пов. Харківської губ. Заставенка Г. в антидержавних висловлюваннях	6 квітня – 8 серпня 1881 р.	7	
436		Справа про обвинувачення селянина Обоянського пов. Курської губ. Бордунова Г. у заподіянні образи особі імператора	4 квітня – 20 травня 1881 р.	8	
437		Справа про обвинувачення селянина Обоянського пов. Курської губ. Єрмакова С. у заподіянні образи особі імператора	4 квітня – 20 травня 1881 р.	8	
438		Справа про притягнення сина священика Тульської губ., затриманого в м. Єлець Орловської губ., Молоденського К. до адміністративної відповідальності за завдання образи особі імператора	3 березня – 27 липня 1881 р.	10	
439		Справа про обвинувачення жителя м. Короча Курської губ. телеграфіста місцевої телеграфної станції Василькова М. в антидержавній діяльності	6 квітня – 22 травня 1881 р.	7	
440		Справа про обвинувачення жителя Суджанського пов. Курської губ. дворянина Атраховича Г. в заподіянні образи особі імператора та антидержавних висловлюваннях	6 квітня – 4 травня 1881 р.	9	

№ з/п	Діло-водний номер	Заголовок справи	Крайні дати	Кількість арк.	Примітки
441		Справа про обвинувачення жителя Новооскольського пов. Курської губ. фельдшера Кузьміна П. в антидержавних висловлюваннях	6 квітня – 4 серпня 1881 р.	8	
442		Справа про обвинувачення жителя Суджанського пов. Курської губ. фельдшера Виноградова М. в антидержавних висловлюваннях	6 квітня – 14 травня 1881 р.	9	
443		Справа про обвинувачення жителя Старооскольського пов. Курської губ. Кондрашова Ф. у заподіянні образи особі імператора та антидержавних висловлюваннях	6 – 29 квітня 1881 р.	8	
444		Справа про обвинувачення жителя Обоянського пов. Курської губ. Слободкіна О. в антидержавних висловлюваннях	6 квітня – 15 травня 1881 р.	8	
445		Справа про притягнення жителя м. Курськ губерньського секретаря при Курському окружному суді дворянина Вакуліна М. до адміністративної відповідальності за заподіяння образи особі імператора	6 квітня – 5 травня 1881 р.	9	
446		Справа про притягнення селянина Болховського пов. Орловської губ. Хомячева С. до адміністративної відповідальності за завдання образи особі імператора	7 квітня – 2 травня 1881 р.	7	
447		Справа про притягнення селянина Карачевського пов. Орловської губ. Шитікова С. до адміністративної відповідальності за антидержавні висловлювання	7 – 30 квітня 1881 р.	7	
448		Справа про притягнення жителя Бобровського пов. Воронежської губ. відставного рядового Новоскольцева І. до адміністративної відповідальності за розповсюдження шкідливих чуток	6 – 15 квітня 1881 р.	3	
449		Справа про притягнення жителя Харківської губ. відставного рядового Іченка С. до адміністративної відповідальності за завдання образи особі імператора	9 – 30 квітня 1881 р.	7	

№ з/п	Діло-водний номер	Заголовок справи	Крайні дати	Кількість арк.	Примітки
450		Справа про притягнення жителя Суджанського пов. Курської губ. дворянина Красницького І. до адміністративної відповідальності за заподіяння образи особі імператора	11 квітня – 8 травня 1881 р.	7	
451		Справа про притягнення жителя Валківського пов. Харківської губ. Баліна Ф. до адміністративної відповідальності за завдання образи особі імператора	17 квітня – 6 липня 1881 р.	7	
452		Справа про притягнення селянина Вовчанського пов. Харківської губ. Кондратенка Є. до адміністративної відповідальності за антидержавні висловлювання	17 квітня – 6 липня 1881 р.	7	
453		Справа про притягнення жителя Тимського пов. Курської губ. колишнього дворового Тананаєва Р. до адміністративної відповідальності за антидержавні висловлювання	19 квітня – 16 травня 1881 р.	8	
454		Справа про обвинувачення жителів Зміївського пов. Харківської губ. відставного унтер-офіцера Дмитренка Є. та відставного рядового Фреймана П. в антидержавних висловлюваннях	21 квітня – 22 травня 1881 р.	7	
455		Справа про обвинувачення жителя Брянського пов. Орловської губ. міщанина Кровопускова А. у заподіянні образи особі імператора	22 квітня – 15 травня 1881 р.	8	
456		Справа про притягнення жителя Старобільського пов. Харківської губ. прикажчика купця Ковтунова міщанина Орловської губ. Богомолова О. до адміністративної відповідальності за антидержавні висловлювання	24 квітня – 5 травня 1881 р.	7	
457		Справа про обвинувачення начальника Барвенківського поштового відділення залізничної станції в Ізюмському пов. Харківської губ. Нікольського І. в антидержавних висловлюваннях	24 квітня – 16 травня 1881 р.	7	

№ з/п	Діло-водний номер	Заголовок справи	Крайні дати	Кількість арк.	Примітки
458		Справа про притягнення селянина Лівенського пов. Орловської губ. Крюкова І. до адміністративної відповідальності за антидержавні висловлювання	24 квітня – 2 червня 1881 р.	7	
459		Справа про притягнення селянина Лівенського пов. Орловської губ. Кривцова І. до адміністративної відповідальності за антидержавні висловлювання	21 квітня – 5 червня 1881 р.	7	
460		Справа про обвинувачення жителя Брянського пов. Орловської губ. колишнього рядового Захарова К. в антидержавних висловлюваннях	21 квітня – 14 травня 1881 р.	7	
461		Справа про притягнення селянина Орловської губ. Линькова З. до адміністративної відповідальності за антидержавні висловлювання	27 квітня – 11 червня 1881 р.	4	
462		Справа про обвинувачення селянина Бередняка В. у скоєнні злочину політичного характеру	30 квітня – 4 травня 1881 р.	3і	
463		Справа про обвинувачення жителя Курської губ. губернського секретаря Сильверстова М. та селянина Щигровського пов. цієї ж губ. Горбунова В. у політичній неблагонадійності	24 листопада 1881 р. – 11 лютого 1882 р.	18	
464		Справа про обвинувачення селянина Вовчанського пов. Харківської губ. Перепелиці Т. у заподіянні образи особі імператора	30 квітня – 6 липня 1881 р.	7	
465		Справа про обвинувачення жителя Валківського пов. Харківської губ. священника Нечаєва В. в антидержавних висловлюваннях	30 квітня – 18 вересня 1881 р.	7	
466		Справа про притягнення колишніх гімназистів м. Воронеж сина дякона Хворостянського П., сина священника Знаменського П. та сина купця Ростовцева П. до кримінальної відповідальності за приналежність до революційної організації та революційну пропаганду	1 травня 1881 р. – 15 квітня 1882 р.	25	

№ з/п	Діло-водний номер	Заголовок справи	Крайні дати	Кількість арк.	Примітки
467		Справа про притягнення селянина Рильського пов. Курської губ. Грищенка С. до адміністративної відповідальності за антидержавні висловлювання	30 квітня – 27 липня 1881 р.	7	
468		Справа про притягнення відставного колезького секретаря Брюховецького П. до адміністративної відповідальності за скоєння злочину політичного характеру	1 – 5 травня 1881 р.	3	
469		Справа про притягнення сина губернського секретаря Автократова В. до кримінальної відповідальності за скоєння злочину політичного характеру	5 – 9 травня 1881 р.	3	
470		Справа про обвинувачення селянина Татаринцева Р. у скоєнні злочину політичного характеру	5 – 9 травня 1881 р.	3	
471		Справа про обвинувачення жителя Вовчанського пов. Харківської губ. дворянина Нестерова П. та селянина Кереченка І. в антидержавних висловлюваннях	5 травня – 6 липня 1881 р.	7	
472		Справа про притягнення селянина Грайворонського пов. Курської губ. Радченка Ф. до адміністративної відповідальності за антидержавні висловлювання	5 – 31 травня 1881 р.	6	
473		Справа про обвинувачення відставного підполковника Згурського Л. у скоєнні злочину політичного характеру	7 – 12 травня 1881 р.	3	
474		Справа про притягнення до адміністративної відповідальності запасного бомбардира Захарова О., затриманого в Новооскольському пов. Курської губ., за розповсюдження чуток про переділ землі	8 травня – 15 червня 1881 р.	6	
475		Справа про висилку дворянина Мерліна О. з м. Орел у Смоленську губ. за зберігання і розповсюдження прокламацій революційного змісту	7 травня – 23 серпня 1881 р.	9	

№ з/п	Діло-водний номер	Заголовок справи	Крайні дати	Кількість арк.	Примітки
476		Справа про притягнення жителя Охтирського пов. Харківської губ. австрійського підданого дворянина Лукашевича М. до адміністративної відповідальності за антидержавні висловлювання	11 травня – 3 вересня 1881 р.	9	
478		Справа про притягнення селянина Орловського пов. і губ. Логачова І. до адміністративної відповідальності за завдання образи особі імператора	5 – 22 травня 1881 р.	8	
479		Справа про обвинувачення відставного унтер-офіцера Григор'єва І. у скоєнні злочину політичного характеру	13 – 16 травня 1881 р.	3	
480		Справа про обвинувачення жителя Охтирського пов. Харківської губ. дворянина Немчинова Я. в антидержавних висловлюваннях стосовно особи імператора	13 травня – 6 червня 1881 р.	7	
481		Справа щодо обвинувачення жителя Рильського пов. Курської губ. відставного рядового Морозова Г. в антидержавних висловлюваннях	11 – 18 травня 1881 р.	7	
482		Справа про притягнення жителя Охтирського пов. Харківської губ. відставного рядового Невжина П. до адміністративної відповідальності за завдання образи особі імператора	15 – 31 травня 1881 р.	7	
483		Повідомлення харківського губернатора до Канцелярії про обвинувачення жителя Вовчанського пов. Харківської губ. запасного рядового Мальцова С. в антидержавних висловлюваннях стосовно особи імператора	14 травня 1881 р.	3	
484		Справа про обвинувачення селянина Корочанського пов. Курської губ. Волобуєва К. в антидержавних висловлюваннях	14 травня – 15 червня 1881 р.	8	
485		Справа про обвинувачення жителя Корочанського пов. Курської губ. запасного армійського старшого писаря Букарева П. в антидержавних висловлюваннях	14 травня – 15 червня 1881 р.	8	

№ з/п	Діло-водний номер	Заголовок справи	Крайні дати	Кількість арк.	Примітки
486		Справа про обвинувачення селянина Старобільського пов. Харківської губ. Кутькова М. в антидержавних висловлюваннях	17 травня – 22 червня 1881 р.	7	
487		Справа про притягнення селянина Куп'янського пов. Харківської губ. Троценка Ф. до адміністративної відповідальності за антидержавні висловлювання	17 травня – 23 червня 1881 р.	7	
488		Справа про обвинувачення міщанина м. Орел Іноземцева М. в антидержавних висловлюваннях	15 – 31 травня 1881 р.	7	
489		Справа про обвинувачення жителів Корочанського пов. Курської губ. селянина Калугіна А. та його брата відставного рядового Петра в антидержавних висловлюваннях	18 травня – 13 червня 1881 р.	8	
490		Справа про притягнення селянина Курського пов. і губ. Переверзева В. до адміністративної відповідальності за антидержавні висловлювання	20 травня – 1 серпня 1881 р.	7	
491		Справа про обвинувачення селянина Рильського пов. Курської губ. Михальченка З. у розповсюдженні шкідливих чуток	20 травня – 11 червня 1881 р.	5	
492		Справа про притягнення селянина Кромського пов. Орловської губ. Газукіна П. до адміністративної відповідальності за завдання образи особі імператора	20 травня – 23 червня 1881 р.	7	
493		Справа про вжиття заходів для захисту сховищ губернських і повітових казначейств для запобігання крадіжок і пограбувань з боку революційних організацій на території Воронежської, Курської, Полтавської та Харківської губерній	23 травня 1881 р. – 23 січня 1882 р.	98	
494		Справа про обвинувачення селян Рильського пов. Курської губ. Белецького Г. та Вдовенка І. в антидержавних висловлюваннях	20 – 31 травня 1881 р.	5	

№ з/п	Діло-водний номер	Заголовок справи	Крайні дати	Кількість арк.	Примітки
495		Справа про притягнення селянина Зміївського пов. Харківської губ. Нікітіна С. до адміністративної відповідальності за заподіяння образи особі імператора	22 травня – 6 липня 1881 р.	7	
496		Справа про обвинувачення жителя Рильського пов. Курської губ. поміщика Шечкова П. у заподіянні образи особі імператора	22 травня – 8 червня 1881 р.	4	
497		Справа про обвинувачення жителя Старооскольського пов. Курської губ. паламаря Іванівської церкви Попова О. в антидержавних висловлюваннях	23 травня – 15 червня 1881 р.	8	
498		Справа про притягнення селянина Новооскольського пов. Курської губ. Корякіна С. до адміністративної відповідальності за антидержавні висловлювання	23 травня – 13 червня 1881 р.	7	
499		Справа про обвинувачення селянина Новооскольського пов. Курської губ. Бондарєва Т. у заподіянні образи особі імператора	23 – 30 травня 1881 р.	5	
500		Справа про притягнення селянина Лівенського пов. Орловської губ. Головіна Ф. до адміністративної відповідальності за завдання образи особі імператора	27 травня – 2 липня 1881 р.	8	
501		Справа про притягнення селянина Кашковарова С. до адміністративної відповідальності за скоєння злочину політичного характеру	29 травня – 2 червня 1881 р.	3	
502		Справа про обвинувачення селянина Лінова Н. у скоєнні злочину політичного характеру	29 травня – 2 червня 1881 р.	3	
503		Справа про обвинувачення жителя м. Зміїв Харківської губ. дворянина Богуславського І. в антидержавних висловлюваннях стосовно особи імператора	2 червня – 4 липня 1881 р.	7	
504		Справа про обвинувачення селянина Орловської губ. Дурманова А. у скоєнні злочину	2 – 6 червня 1881 р.	2	

№ з/п	Діло-водний номер	Заголовок справи	Крайні дати	Кількість арк.	Примітки
505		Повідомлення воронезького губернатора до Канцелярії про обвинувачення жителя Коротоаякського пов. Воронезької губ. відставного рядового Голубєва Т. в антидержавних висловлюваннях	3 червня 1881 р.	2	
506		Справа про притягнення жителя м. Щигри Курської губ. дворянина Малахова А. до адміністративної відповідальності за антидержавні висловлювання стосовно особи імператора	5 – 25 червня 1881 р.	6	
507		Справа про притягнення жителя Білгородського пов. Курської губ. Латишева С. до адміністративної відповідальності за антидержавні висловлювання щодо особи імператора	5 – 15 червня 1881 р.	5	
508		Справа про притягнення селянина Білгородського пов. Курської губ. Чечина Я. до адміністративної відповідальності за антидержавні висловлювання щодо особи імператора	5 – 16 червня 1881 р.	5	
509		Справа про притягнення жителя Білгородського пов. Курської губ. слюсаря майстерні цукрового заводу Ребіндера Бородіна К. до адміністративної відповідальності за антидержавні висловлювання щодо особи імператора	5 – 29 червня 1881 р.	7	
510		Справа про притягнення жителя Рильського пов. Курської губ. відставного рядового Лободи С. до адміністративної відповідальності за антидержавні висловлювання щодо особи імператора	5 – 16 червня 1881 р.	6	
511		Справа про притягнення жителя Орловської губ. Торопова І. до адміністративної відповідальності за антидержавні висловлювання щодо особи імператора	5 – 25 червня 1881 р.	8	
512		Справа про обвинувачення селянина Брянського пов. Орловської губ. Мамонова А. у заподіянні образи особи імператора	5 червня – 18 серпня 1881 р.	8	

№ з/п	Діло-водний номер	Заголовок справи	Крайні дати	Кількість арк.	Примітки
513		Справа про притягнення жителя Брянського пов. Орловської губ. відставного унтер-офіцера Сидорова Є. до адміністративної відповідальності за антидержавні висловлювання щодо особи імператора	6 червня – 16 липня 1881 р.	8	
514		Справа про обвинувачення селянина Охтирського пов. Харківської губ. Жили О. у розповсюдженні шкідливих чуток	8 – 23 червня 1881 р.	8	
515		Справа про обвинувачення селянина Бондарєва Т. у скоєнні злочину політичного характеру	10 – 13 червня 1881 р.	3	
516		Справа про притягнення жителя м. Єлець Орловської губ. колоніста німецької колонії Фрідріхсфельд Мелітопольського пов. Таврійської губ. Зеє І. до адміністративної відповідальності за антидержавні висловлювання	9 – 25 червня 1881 р.	8	
517		Справа про притягнення дворянина Глухова О. до адміністративної відповідальності за скоєння злочину	11 – 16 червня 1881 р.	3	
518		Справа про притягнення відставного підполковника Борейша І. до адміністративної відповідальності за скоєння злочину політичного характеру	11 – 15 червня 1881 р.	3	
519		Справа про висилку з м. Воронеж міщанина Васильєва Ф., обвинуваченого у заподіянні образи особі імператора	11 червня – 3 листопада 1881 р.	9	
520		Справа про обвинувачення жителів м. Коротоякськ Воронежської губ. благочинного протоієрея Іваньшина П. та диякона Успенського І. в антидержавних висловлюваннях і закликах	15 червня – 8 серпня 1881 р.	9	
521		Справа про негласний збір відомостей стосовно селянської родини Нікольникових, які жили у с. Падов Дмитрівського пов. Курської губ., і за короткий проміжок часу підозріло швидко збільшили свої матеріальні статки	16 червня 1881 р.	7	

№ з/п	Діло-водний номер	Заголовок справи	Крайні дати	Кількість арк.	Примітки
522		Справа про притягнення селянина Щигровського пов. Курської губ. Репринцева І. до адміністративної відповідальності за завдання образи особі імператора	17 – 27 червня 1881 р.	5	
523		Справа про притягнення відставного рядового Ниркова В. до адміністративної відповідальності за скоєння злочину політичного характеру	17 – 22 червня 1881 р.	3	
524		Справа про притягнення селянина Белозерцева І. до адміністративної відповідальності за скоєння злочину політичного характеру	17 – 22 червня 1881 р.	3	
525		Справа про притягнення відставного унтер-офіцера Стародубцева С. до адміністративної відповідальності за скоєння злочину політичного характеру	17 – 22 червня 1881 р.	3	
526		Справа про обвинувачення міщанина Левчинського Ш. у скоєнні злочину політичного характеру	18 – 22 червня 1881 р.	3	
527		Справа про притягнення жителя Тимського пов. Курської губ. дворянина Мезенцева О. до адміністративної відповідальності за антидержавні висловлювання	20 червня – 3 липня 1881 р.	7	
528		Справа про обвинувачення жителя Тимського пов. Курської губ. паламаря Троїцької церкви с. Буніне Істоміна П. у заподіянні образи особі імператора	20 червня – 23 серпня 1881 р.	6	
529		Справа про притягнення селянина Ізюмського пов. Харківської губ. Триля В. до адміністративної відповідальності за заподіяння образи особі імператора	19 червня – 4 серпня 1881 р.	5	
530		Справа про притягнення селянина Старобільського пов. Харківської губ. Козаченка Є. до адміністративної відповідальності за антидержавні висловлювання	19 червня – 27 липня 1881 р.	7	

№ з/п	Діло-водний номер	Заголовок справи	Крайні дати	Кількість арк.	Примітки
531		Справа про притягнення селянина Малоархангельського пов. Орловської губ. приватного землеміра Булгакова Є., затриманого у Лівенському пов. цієї ж губ., до адміністративної відповідальності за розповсюдження чуток про перерозподіл поміщицьких земель	18 червня – 8 серпня 1881 р.	12	
532		Справа про обвинувачення селянина Щигровського пов. Курської губ. Альохіна С. у заподіянні образи особі імператора	20 – 25 червня 1881 р.	5	
533		Справа про обвинувачення відставного унтер-офіцера Писаренка Ю. у скоєнні злочину політичного характеру	22 – 25 червня 1881 р.	3	
534		Справа про обвинувачення селянина Воронова А. у скоєнні злочину політичного характеру	23 – 25 червня 1881 р.	3	
535		Справа про притягнення селянина Єлецького пов. Орловської губ. Рязанцова Ю. до адміністративної відповідальності за завдання образи особі імператора	22 червня – 3 липня 1881 р.	7	
536		Справа про обвинувачення жителя Старобільського пов. Харківської губ. запасного рядового дворянина Алфьорова В. в антидержавних висловлюваннях	25 червня – 12 грудня 1881 р.	5	
537		Справа про обвинувачення селянина Добриньченкова М. у скоєнні злочину політичного характеру	27 червня – 3 липня 1881 р.	3	
538		Справа про обвинувачення жителя Воронежської губ. відставного губернського секретаря Юхова К. в антидержавних висловлюваннях	30 червня – 4 липня 1881 р.	5	
539		Справа про обвинувачення жителя Малоархангельського пов. Орловської губ. губернського секретаря Селіверстова М. у політичній неблагонадійності	2 липня 1881 р.	6	
540		Справа про обвинувачення селянина Воропаєва В. у скоєнні злочину політичного характеру	6 – 12 липня 1881 р.	3	

№ з/п	Діло-водний номер	Заголовок справи	Крайні дати	Кількість арк.	Примітки
541		Справа про обвинувачення міщанина Зуєва І. у скоєнні злочину політичного характеру	6 – 12 липня 1881 р.	3	
542		Справа про обвинувачення жителя Щигровського пов. Курської губ. відставного рядового Алексеєва І. у розповсюдженні чуток про перерозподіл поміщицьких земель	6 – 31 липня 1881 р.	13	
543		Справа про обвинувачення жителя Тимського пов. Курської губ. сина обер-офіцера Спадковського В. в антидержавних висловлюваннях	6 – 27 липня 1881 р.	7	
544		Справа про притягнення селянина Тимського пов. Курської губ. Ширіна П. до адміністративної відповідальності за завдання образи особі імператора	6 – 27 липня 1881 р.	7	
545		Справа про притягнення селянина Рильського пов. Курської губ. Сілаєва М. до адміністративної відповідальності за завдання образи особі імператора	8 – 12 липня 1881 р.	6	
546		Справа про притягнення селянина Рильського пов. Курської губ. Ноженка К. до адміністративної відповідальності за завдання образи особі імператора	8 – 12 липня 1881 р.	6	
547		Справа про притягнення селянина Рильського пов. Курської губ. Панаріна Ф. до адміністративної відповідальності за завдання образи особі імператора	7 – 14 липня 1881 р.	6	
548		Справа про обвинувачення відставного рядового Рудяшого Г. у скоєнні злочину політичного характеру	9 – 14 липня 1881 р.	3	
549		Справа про притягнення селянина Землянського пов. Воронежської губ. Кнутнікова І. до адміністративної відповідальності за розповсюдження шкідливих чуток	8 липня – 21 серпня 1881 р.	8	
550		Справа про обвинувачення селянина Хоменка Г. у скоєнні злочину політичного характеру	13 – 16 липня 1881 р.	3	

№ з/п	Діло-водний номер	Заголовок справи	Крайні дати	Кількість арк.	Примітки
551		Справа про обвинувачення жителя Львовського пов. Курської губ. колишнього дворowego Куроєдова Є. у розповсюдженні шкідливих чуток	14 – 31 липня 1881 р.	12	
552		Справа про притягнення селянина Грайворонського пов. Курської губ. Ярового І. до адміністративної відповідальності за антидержавні висловлювання	16 липня – 4 серпня 1881 р.	6	
553		Справа про обвинувачення жителів Воронежської губ.: громадянина м. Мітава вихованця Воронежського реального училища Шульца П. та сина поміщиці Острогзького пов. Сафонова А. у розповсюдженні антидержавних прокламацій та приналежності до революційної організації	16 липня – 7 грудня 1881 р.	16	
554		Справа про обвинувачення селянина Булаткіна М. у скоєнні злочину	18 – 23 липня 1881 р.	3	
555		Справа про обвинувачення відставного рядового Мірошніченка Й. у скоєнні злочину політичного характеру	18 – 23 липня 1881 р.	3	
556		Справа про дозвіл приватним особам надавати своє житло в оренду студентам і вихованцям учбових закладів у м. Харків	20 липня – 14 серпня 1881 р.	5	
557		Справа про обвинувачення дворянина Навроцького Є. у скоєнні злочину політичного характеру	23 – 27 липня 1881 р.	3	
558		Справа про обвинувачення селянина Кромського пов. Орловської губ. Дрождіна Ф. в антидержавних висловлюваннях	24 липня – 1 грудня 1881 р.	8	
559		Справа про притягнення селянина Бобровського пов. Воронежської губ. Архіпова О. до адміністративної відповідальності за розповсюдження шкідливих чуток	25 листопада – 11 вересня 1881 р.	7	
560		Справа про притягнення жителя Воронежського пов. і губ. колишнього дворowego Козлова Ф. до адміністративної відповідальності за розповсюдження чуток про відібрання поміщицьких земель	25 липня – 23 вересня 1881 р.	6	

№ з/п	Діло-водний номер	Заголовок справи	Крайні дати	Кількість арк.	Примітки
561		Справа про притягнення селянина Обоянського пов. Курської губ. Сергеева Я. до адміністративної відповідальності за розповсюдження чуток про відібрання поміщицьких земель	29 липня – 9 вересня 1881 р.	7	
562		Справа про обвинувачення відставного рядового Мейерсона І. у скоєнні злочину	7 – 10 серпня 1881 р.	3	
563		Справа про обвинувачення міщанина Костенка Д. у скоєнні злочину політичного характеру	7 – 10 серпня 1881 р.	3	
564		Справа про притягнення сина священика Назаревського В. до адміністративної відповідальності за скоєння злочину політичного характеру	10 – 12 серпня 1881 р.	3	
565		Справа про притягнення міщанина Аргунова П. до адміністративної відповідальності за скоєння злочину політичного характеру	10 – 12 серпня 1881 р.	3	
566		Справа про притягнення жителів м. Лебедин Харківської губ.: цехового майстра Головка М., купецьких синів Гурмаженка І. та Венгеровського Г. до кримінальної відповідальності за приналежність до революційної організації та антидержавну діяльність	10 серпня – 9 грудня 1881 р.	36	
567		Документи (листи Канцелярії до Міністерства внутрішніх справ, губернаторів губерній, що входили до складу тимчасового харківського генерал-губернаторства та листи до Канцелярії, обіжники МВС, укази Олександра III, відомості тощо) щодо вжиття заходів для з	8 серпня 1881 р. – 14 січня 1882 р.	87	
568		Справа про притягнення вдови колезького реєстратора Пушечникової К. до адміністративної відповідальності за скоєння злочину політичного характеру	10 – 18 серпня 1881 р.	3	
569		Справа про притягнення жителя Рильського пов. Курської губ. відставного рядового Анікеева О. до адміністративної відповідальності за розповсюдження шкідливих чуток	12 серпня – 3 жовтня 1881 р.	12	

№ з/п	Діло-водний номер	Заголовок справи	Крайні дати	Кількість арк.	Примітки
570		Справа про притягнення міщанина м. Воронеж Єгорова Ф. до адміністративної відповідальності за розповсюдження революційних ідей	12 серпня – 3 вересня 1881 р.	16	
571		Справа про обвинувачення громадянина Биковцова М. у скоєнні злочину	19 – 22 серпня 1881 р.	3	
572		Справа про обвинувачення міщанина Лотосова А. у скоєнні злочину політичного характеру	22 – 26 серпня 1881 р.	3	
573		Справа про притягнення рядового Пиркіна Ф. та міщанина Ізмайлова М. до адміністративної відповідальності за скоєння злочину політичного характеру	22 – 26 серпня 1881 р.	3	
574		Справа про притягнення жителя Бобровського пов. Воронежської губ. унтер-офіцера Бородіна К. до адміністративної відповідальності за розповсюдження шкідливих чуток	20 серпня – 27 жовтня 1881 р.	6	
575		Повідомлення курського губернатора до Канцелярії щодо заподіяння образи особі імператора селянином Рильського пов. Курської губ. Хлусовим А.	24 серпня 1881 р.	2	
576		Справа про обвинувачення причетника церкви сл. Боровкова Новооскольського пов. Курської губ. Яковлева М. в антидержавних висловлюваннях і заподіянні образи особі імператора	26 серпня – 1 листопада 1881 р.	4	
577		Справа про обвинувачення селянина Новооскольського пов. Курської губ. Луньова В. у заподіянні образи особі імператора	26 серпня – 3 вересня 1881 р.	5	
578		Справа про обвинувачення селянина Дмитрійвського пов. Курської губ. Касьянова І. в антидержавних висловлюваннях	26 серпня – 14 листопада 1881 р.	5	
579		Справа про обвинувачення селянина Новооскольського пов. Курської губ. Пономаренка Ф. в антидержавних висловлюваннях	26 серпня – 3 вересня 1881 р.	5	

№ з/п	Діло-водний номер	Заголовок справи	Крайні дати	Кількість арк.	Примітки
580		Справа про висилку з м. Воронеж зубного лікаря єврея Берзона Л. за його антигромадську поведінку	25 серпня – 3 вересня 1881 р.	5	
581		Справа про обвинувачення селянина Аносова І. у скоєнні злочину	28 серпня – 1 вересня 1881 р.	3	
582		Справа про притягнення селянина Жукова П. до адміністративної відповідальності за скоєння злочину політичного характеру	28 серпня – 1 вересня 1881 р.	3	
583		Справа про обвинувачення жителя Курської губ. дворянина Спешнєва Є. в антидержавних висловлюваннях	30 серпня – 3 вересня 1881 р.	4	
584		Справа про притягнення затриманого в м. Воронеж дворянина Бутмана Е. до адміністративної відповідальності за скоєння злочину	31 серпня – 21 жовтня 1881 р.	7	
585		Справа про обвинувачення селянина Старобільського пов. Харківської губ. Чорного М. у заподіянні образи особі імператора	3 – 9 вересня 1881 р.	5	
586		Справа про обвинувачення селянина Сумського пов. Харківської губ. Котенка С. у заподіянні образи особі імператора	3 – 11 вересня 1881 р.	6	
587		Справа про обвинувачення жителя Охтирського пов. Харківської губ. відставного рядового Білоконя М. в антидержавних висловлюваннях	4 – 19 вересня 1881 р.	7	
588		Справа про обвинувачення диякона с. Костине Курського пов. і губ. Сергєєва С. в антидержавних висловлюваннях	3 – 18 вересня 1881 р.	8	
589		Справа про обвинувачення міщанина м. Орел Новікова О. у заподіянні образи особі імператора	7 – 16 жовтня 1881 р.	6	
590		Справа про притягнення жителів Куп'янського пов. Харківської губ. відставного підпоручика Трубчанінова М. та дворянина Савенкова І. до кримінальної відповідальності за приналежність до революційної організації	7 вересня 1881 р. – 26 січня 1882 р.	11	

№ з/п	Діло-водний номер	Заголовок справи	Крайні дати	Кількість арк.	Примітки
591		Повідомлення Курського губернатора до Канцелярії про обвинувачення селянки Тимського пов. Курської губ. Пизіної К. в антидержавних висловлюваннях	10 вересня 1881 р.	4	
592		Повідомлення курського губернатора до Канцелярії про обвинувачення селянина Грайворонського пов. Курської губ. Бобринського Є. в антидержавних висловлюваннях	12 вересня 1881 р.	5	
593		Справа про обвинувачення священника Людкевича В. у скоєнні злочину політичного характеру	16 – 19 вересня 1881 р.	3	
594		Справа про обвинувачення жителя Єлецького пов. Орловської губ. Трофимова Є. у заподіянні образи особі імператора	15 – 19 вересня 1881 р.	6	
595		Справа про обвинувачення сільського писаря Сахарова Г. та сина диякона Федорова Г. у скоєнні злочину	17 – 19 вересня 1881 р.	3	
596		Справа про обвинувачення жителя Землянського пов. Воронежської губ. дворянина Струкова А. у діях антидержавного характеру	16 вересня – 30 жовтня 1881 р.	4	
597		Справа про обвинувачення жителів м. Короча Курської губ. вихованця місцевої прогімназії Сорочинського О. та міщанина Волинкіна І. у здійсненні вибуху у цьому місті	30 вересня – 7 жовтня 1881 р.	5	
598		Справа про обвинувачення жителів м. Курськ нотаріуса Цертовича та працівників його контори Дружиловського, Ольшевського, Анастасової та Анпілогової у скоєнні злочинів політичного характеру і політичній неблагонадійності	1 жовтня – 12 листопада 1881 р.	7	
599		Справа про осіб, які перебували під наглядом поліції як політично неблагонадійні на території губернії, що входили до складу тимчасового харківського генерал-губернаторства та вислані у віддалені губернії Росії	7 жовтня 1881 р. – 4 березня 1882 р.	19	

№ з/п	Діло-водний номер	Заголовок справи	Крайні дати	Кількість арк.	Примітки
600		Справа про обвинувачення селянина Брянського пов. Орловської губ. Свиридова М. у заподіянні образи особі імператора	10 жовтня – 4 листопада 1881 р.	4	
601		Справа про обвинувачення міщанина м. Харків Горичева М. у заподіянні образи особі імператора	14 – 31 жовтня 1881 р.	4	
602		Справа про обвинувачення селянина Єлецького пов. Орловської губ. Пузатих Я. в антидержавних висловлюваннях стосовно особи імператора	13 – 17 жовтня 1881 р.	6	
603		Справа про обвинувачення жителя Новохоперського пов. Воронежської губ. сільського писаря Карнюшина А. у заподіянні образи особі імператора	15 жовтня 1881 р.	3	
604		Справа про обвинувачення селянина Суджанського пов. Курської губ. Аніпреева Д. у заподіянні образи особі імператора	19 жовтня – 17 листопада 1881 р.	5	
605		Справа про обвинувачення селянина Суджанського пов. Курської губ. Маринічева Д. в антидержавних висловлюваннях стосовно особи імператора	19 жовтня – 14 листопада 1881 р.	5	
606		Справа про обвинувачення жителя Обоянського пов. Курської губ. сільського вчителя Горохова М. в антидержавних висловлюваннях	19 жовтня – 14 листопада 1881 р.	5	
607		Справа про обвинувачення міщанина Задонського пов. Воронежської губ. Ізмайлова М. у заподіянні образи особі імператора	20 жовтня 1881 р.	2	
608		Справа про оцінку ситуації щодо загального перепису населення, що мав відбутися в Росії	30 жовтня – 30 листопада 1881 р.	18	
609		Справа про розгляд питання щодо висилки особистого почесного громадянина м. Воронеж Надеждіна І. за антигромадську поведінку та обвинувачення у скоєнні злочинів	5 листопада 1881 р. – 9 березня 1882 р.	10	

№ з/п	Діло-водний номер	Заголовок справи	Крайні дати	Кількість арк.	Примітки
610		Справа про заборону дочці костромського міщанина Грязновій Л., дружині лікаря Кадьяновій Г. та ін. особам перебувати на території губерній, оголошених у стані посиленої охорони	12 листопада – 4 грудня 1881 р.	5	
611		Справа про обвинувачення жителя Малоархангельського пов. Орловської губ. волосного писаря Полетаєва Ф. у заподіянні образи особі імператора	2 – 20 грудня 1881 р.	4	
612		Повідомлення курського губернатора про обвинувачення селянина Калузького пов. і губ. Конопелькіна А., який у Фатезькому пов. Курської губ. виголошував промови антидержавного характеру	15 грудня 1881 р.	4	
613		Справа про позичкові землі, на які претендували селяни Богодухівського, Ізюмського і Куп'янського повітів, висуваючи позови до повітових казначейств	16 грудня 1881 р. – 14 квітня 1882 р.	50	
614		Справа про обвинувачення сина священика Коротоякського пов. Воронезької губ. Романовського В. в антидержавних висловлюваннях	15 – 27 грудня 1881 р.	7	
615		Справа про регламентацію проведення різних заходів з благодійною метою на території губерній, що входили до складу тимчасового харківського генерал-губернаторства	23 грудня 1881 р. – 22 лютого 1882 р.	11	
616		Листування Канцелярії з Міністерством внутрішніх справ, губернаторами губерній, що входили до складу тимчасового харківського генерал-губернаторства, жандармськими управліннями цих губерній тощо, щодо осіб, підозрюваних у політичній неблагонадійності, та	3 січня – 1 червня 1882 р.	83	
617		Повідомлення начальника Чернігівського губернського жандармського управління до Канцелярії про відсутність політичних в'язнів у в'язницях Чернігівської губ.	12 січня – 1 лютого 1882 р.	3	

№ з/п	Діло-водний номер	Заголовок справи	Крайні дати	Кількість арк.	Примітки
618		Обіжники департаменту державної поліції Міністерства внутрішніх справ, надіслані до Канцелярії щодо розшуку осіб, здійснення поліцейського нагляду та ін. питань	11 січня – 23 липня 1882 р.	138	
619		Справа про заборону дворянці Колбо С., дочці купця Марковій К. та ін. особам, приналежним до антидержавних організацій, проживати у місцевостях, віднесених до губерній посиленої охорони	15 січня – 29 квітня 1881 р.	20	
620		Відомості про осіб, які перебували під наглядом поліції у Воронежській, Курській, Орловській і Харківській губерніях	22 січня – 5 березня 1882 р.	60	
621		Справа про прокламації революційного характеру, знайдені на дільниці Курсько-Харківсько-Азовської залізниці	21 січня – 3 лютого 1881 р.	4	
622		Відомості про осіб, які притягались до кримінальної відповідальності за скоєння злочинів політичного характеру у губерніях, що входили до складу тимчасового харківського генерал-губернаторства	1 лютого – 8 травня 1882 р.	59	
623		Справа про притягнення жителя м. Харків відставного підпоручика Дробного Л. до кримінальної відповідальності за приналежність до антидержавної організації і революційну діяльність	11 лютого – 21 травня 1882 р.	6	
624		Справа про прокламації революційного характеру, знайдені у казармі та на дільниці Козлово-Воронезько-Ростовської залізниці на території Воронежської губ.	17 лютого – 9 травня 1882 р.	7	
625		Відомості щодо осіб, які перебували під наглядом поліції за скоєння злочинів політичного характеру у Воронежській губ.	6 березня 1882 р.	13	

№ з/п	Діло-водний номер	Заголовок справи	Крайні дати	Кількість арк.	Примітки
626		Повідомлення воронезького губернатора до Канцелярії про обвинувачення учня Воронезького реального училища Іванова К. та підпрапорщика місцевого резервного батальйону Якімова М. у зберіганні і розповсюдженні забороненої літератури	14 березня 1882 р.	2	
627		Справа про обвинувачення міщанина м. Воронеж Лосєва Є. у розвішуванні оголошень антидержавного характеру	23 – 24 березня 1882 р.	5	
628		Недіючий діловодний опис		50	